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1. Given all of the amenities, services and overalf quality of living provided in EagleVail, | am satisfied with the
value | receive

Response Response

Percent Count
5- Extremely Satisfied 22.9% 46
4 49.3% 99
3 18.4% 37
2 6.0% 12
1 - Extremely Unsatisfied 3.5% 7
answered question 201

skipped question 3
2. Would you say that things in EagleVail are going in the right direction?

Response Response

Percent Count
5- Right Direction 36.7% 73
4 31.7% 63
3 19.1% 38
2 4.0% 8
1 - Off Track 7.0% 14
No Opinion/Preference 1.5% 3
Why do you feel this way? g)dgtri;?easl) 64

1. Because dictating how people manage their private Wed, Apr 23, 2014 12:29 PM

property is absurd, unecessary, actively detrimental, and
introducing an inefficient and misguided committee should
never have been an option.

2. Ithink that the yearly fee should include at the very least a Mon, Apr 21, 2014 1:31 PM
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few free pool passes considering that that fee helped to pay
to build the new pool.

Idon't see the need for all this policing...let people live their Sun, Apr 20, 2014 10:10 PM
lives and if they break the law then let the law take care of
enforcement...we don't need babysitting and reckless

spending.
bike path along hwy 6 is helpful for families Fri, Apr 18, 2014 6:52 AM
wasted money Thu, Apr 17,2014 11:55 AM

The community is making a great investment into the future! Thu, Apr 17,2014 7:19 AM

the place does not live up to its location and potentialinany Wed, Apr 16,2014 11:18 AM
way — years of horrible community "leadership" have kept it

from improving. Most people are embarrassed to admit that

they live in EagleVail and the people who are most active

pursue their own limited agenda, like free golf, to the

expense of the vernal good.

because we are subsidizing the rest of the valley with our Wed, Apr 16, 2014 10:11 AM
amenities which we have to pay for through dues and metro
district taxes...DUHHHHHH

bad, dishonest leadership Tue, Apr 15,2014 9:15 PM

went a bit off track with lines on road for cars/pedestrians.  Tue, Apr 15,2014 8:35 AM
Our drivers licenses supposedly test for not hitting
pedestrians, and to share the road with other cars passing
each other. Now people are all self righteous wagging
fingers, not moving over for other cars for fear of going over
the white line. Come on neighbors. Do you really need that
white line? Never had a problem even when Battle Mtn high
schoolers were traveling the road so frequently. They were
much easier to deal with than self righteous adults. And
about that pool, | believe the users should be getting ready
to foot the bill for maintenance. lt's an amenity for THEM.
Take responsibility for what you use, instead of the mentality
"it serves everyone". Come on. Do whats right. All property
owners have a responsibility, but the users more so. Let it
be reflected in their usage. Lastly, the urban metal metro
signs for parks that replaced the carved out wood signs.
Thought we liked living in the mountains. That idea is not old
fashioned and has never gone out of style. This is a
mountain neighborhood isn't it? The wood signs were part of
the ambiance, just as the lanterns in bachelor gulch give
ambience. Shame on you "upgraders” at the expense of
mountain versus urban. Or as you seem to think, modernize.
You are succumbing to suggestions from those that come
from urban landscapes. Of course, it's obvious where you
think this rockets Eagle Vail into desirability. People will buy
homes in neighborhoods that are nicely up kept. Whether or
not it has a pool or white lines. They look at the homes on
either side of the one they are looking at. and if it has a park
for the kids. A pool s nice, but only if the neighboring homes

look well kept.
APPROPRIATE IMPROVEMENTS Mon, Apr 14, 2014 7:08 AM
There have been many positive improvements for our Sun, Apr 13, 2014 7:30 PM

community. Visually, it's looking better than it has for some
time. Community get-togethers help to bring neighbors
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together and enhance the sense of pride in our
surroundings.
We must continue to modernize this community. Sun, Apr 13, 2014 7:48 AM

the retail, business district on Hwy 6 needs improvement Sat, Apr12, 2014 7:45 AM
Not sure what we get for our annual HOA of $320 per year. Fn, Apr 11, 2014 12:08 AM

Our homeowners dues are too high. | own property in two Thu, Apr 10, 2014 3:04 PM
other locations with about the same number of residences
and their dues a much lower.

signage is great. amenities look nice. love the trails and Thu, Apr 10, 2014 10:40 AM
possible expansion

In past years it appeared that the EV neighborhood was Thu, Apr 10, 2014 10:10 AM
looking rundown and not maintained to higher standards so |

was planning to move out of EV, but with the recent

improvements, I'm pleased with the direction things are

going.

llove the community-oriented atmosphere here. llove Thu, Apr 10, 2014 7:54 AM
walking my dogs in our neighborhood, the park nearby

where kids play, the good balance of privacy and connection

here.

Commercial area needs a facelift. Thu, Apr 10, 2014 6:47 AM

| think Eagle Road still looks like a dump. The owners are  Thu, Apr 10, 2014 2:27 AM
not required to maintain their property and too many renters

live in each condo/ftownhome. This is the entry to the

neighborhood and it makes Eagle Vail look trashy and low

class.

Business are moving out of the shopping center. Sidewalk Wed, Apr 9, 2014 7:08 PM
and paths are not plowed.

marijuana shops, lack of enforcemnt of covenants and Wed, Apr 9, 2014 5:18 PM
rules/regs as it relates to home run businesses (1572 Deer
Blvd runs a transportation company here and many large
sized vans always in driveway, frequently blocking traffice on
Deer Bivd. How about the blue car at 1136 Deer Blvd with
the torn tarp on it - what an eyesore. Or the beautiful site of
two unpaved driveways on Deer Blvd (1040) and the junk
yard that is allowed to park in both these driveways? [ don't
feel that any of these things do anything for my property
value, quality of life, or desire to stay in the neighborhood as
a homeowner. There are so many houses with a half a
dozen or more cars in the driveways. Looks like crap. The
other massive issue we have is surrounded by barking dogs
- I'm dreading summer and open windows. Let's spend
some dollars enforcing the rules, otherwise what's the point
to have any? Happy to discuss further, 390-9013

it seems the board is really trying to update the public areas Wed, Apr 9, 2014 10:51 AM
- a needed improvement! The new pool area is GREAT.
Parks are GREAT.

reduced the numberof tennis courts. Wed, Apr 9, 2014 8:57 AM

Some good strides have been made for sure, and a strong Wed, Apr 9, 2014 8:46 AM
effort at the same time. However, when doing something

brand new, or updating something that was done 30-40

years ago, it makes sense to do it right if we are going to do
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it. The landscaping at the entrances is nice, but really not
great by any means. t seems that we go 80% of the way, but
not all the way. IF we are going to do something to enhance
the community, we should do it right and only right. When it
is done on a shoestring budget, it shows. More importantly,
it won't stand the test of time, thus having to redo itina
shorter period of time. Several feature of the pool fall into
this category. The pool itself is spectacular, but the structure,
landscaping and grounds were scaled back and it shows
and will continue to show.

Capital Improvements are a necessary part of maintaining Wed, Apr 9, 2014 7:53 AM
property values - especially in an aging neighborhood.

Great communication about the improvements that are Tue, Apr 8,2014 8:49 PM
being made. Great people leading the community.

As someone who is there only a few weeks out of the year, it Tue, Apr 8,2014 4:38 PM
is hard to justify the expense for anything other than basic

services. How does making fancy street signs improve our

quality of life? And why cant something be done to the users

of the golf course trails who positively refuse to clean up

after their dogs? | come to eagle-vail and think | am walking

through a toilet. And it is not the dog's fault!

The Old Tennis Building needs torn downit's aneye sore.  Tue, Apr 8, 2014 11:39 AM
The new swiming pool looks GREAT!!

I see very little code enforcement going on. Trashcanson  Tue, Apr 8, 2014 11:36 AM
the street the day before pick-up, trash cans left on street 2,

sometimes 3 days after trash pick-up, trash cans left visible

all week in driveways and not bear proof. Cars parked on

street, yards not maintained, dogs running at large,

especially many owners let them out in the early morming as

if then we won't care, not cleaning up after dogs. Why is

there no enforcement?

happy with improvements | have seen so far Mon, Apr 7, 2014 8:51 PM

the neighborhood has been making steady improvements  Mon, Apr 7, 2014 8:31 PM
and is keeping up with times

yes, but i don't think we have the right board president Mon, Apr 7,2014 6:43 PM
Problems are taken care of right away. Mon, Apr 7, 2014 5:40 PM
No need for overhead Mon, Apr 7, 2014 3:56 PM
Too many pot shops. Mon, Apr 7, 2014 3:37 PM
You all spent far too much money for your little toys that cost Mon, Apr 7, 2014 3:24 PM

the rest of us plenty. The pool did NOT need to be replaced
for the huge amount of money you spent - it could have been
fixed if there was anyone with any brains on the board who
understand that the rest of us didn't want it or use it. Ditto for
the golf course. It feels that EV is run for the benefit of a
small group of people and the rest of us can pay for your
dreams.

Plans to improve the business district on rt 6, investigating  Mon, Apr 7, 2014 3:22 PM
reorienting commercial district around the river, long range
plans to explore lift up to beaver creek

Board wastes money like useless stripe on road Mon, Apr 7, 2014 2:58 PM
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Iwish EV was more bike friendly... would be nice to be able
to walk/ride into a city center area. I'd rather spend my
money in EV than Vail, Avon, Edwards.

Things are better than 5 years ago.

Why are we spending MORE money on survey's when the
community has been survey'd extensively over the past 10
years?

We chose to live in Eagle-Vail because it was away from all

the hustle and bustle of Vail or BC.

Improvements are being made and can be seen, but please

dont give up. We have a long way to go.

The Recreation District has seemed to lost it way and has
gotten away from it main goal of providing Recreation and
has seemed to be going towards HOA issues. | feel this is
improper.

1think EV is a bit harsh with rules against trailers,
snowmobiles etc this is one area you could lighten up on. |
do not have any toys myself yet but I think the rules are too
much. other wise great job.

New signage, new recreational facilities, and better
communication are all improvements.

too much effort is extended to a few vocal members of the
community

Based on the emails and newsletters we receive and the
changes we see and the activities we attend, it seems that
EV is asking and listening and implementing.

too much emphasis regarding dog lease laws. Everybody
likes to have their dog have room to run around once and a
while

WHY SPEND $150,000 on two sidewalks=Shop &j Hop
and Stonecreek to Deer Blvd. Who uses them and for what.
Striping both sides of DeerBlvd makes no sense- the width
of the remaining street is not wide enough for two cars or
trucks to pass. Stop signs are ignored regularly.- so why
have them. Please tell me how much you paid to conduct
this survey_(approximately

|am VERY concerned that the tennis courts are considered
to be unimportant to our community. As EagleVail tries to
reestablish itself as a great place to live and play, it would
be very wise to maintain its recreational opportunities for its
residents and visitors. And that should include tennis. Not
everything else except tennis. There are many of us who

play tennis a lot and want to keep the courts available to use
for our friends and families. Tennis is a life-long sport and is

enjoyed by many. EagleVail should continue to make it

available to its children of ALL ages! Also, do not move that

club house. lt's one of the things that makes our golf course
unique.

There is a lot of money that is being wasted on contractors
that take advantage of Eagle-Vail.

Mon, Apr7,2014 2:41 PM

Mon, Apr 7, 2014 2:41 PM
Mon, Apr7, 2014 2:29 PM

Mon, Apr7,2014 2:23 PM

Mon, Apr 7, 2014 1:58 PM

Mon, Apr7, 2014 1:48 PM

Mon, Apr 7, 2014 1:44 PM

Mon, Apr 7, 2014 1:27 PM

Mon, Apr7,2014 1:12 PM

Mon, Apr 7, 2014 1:07 PM

Mon, Apr 7, 2014 12:51 PM

Mon, Apr 7, 2014 12:51 PM

Mon, Apr7,2014 12:46 PM

Mon, Apr7,2014 12:27 PM
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The playground area at the Pavilion is shrinking and needs Mon, Apr 7, 2014 12:22 PM
updating.

second home owner; see improvements constantly whenwe Mon, Apr7, 2014 12:14 PM
visit

ltis really nice to have the pocket parks throughout EV and  Mon, Apr 7, 2014 12:07 PM
the pool as well.

1 think all the signage has helped us look more
professional....| would like to see "grander"flower displays at
enfrances.

The Board is trying to make the community look like the Sat, Apr5, 2014 12:42 PM
city(side walks, street lights) they came from instead of a
mountain community.

Mon, Apr7,2014 12:01 PM

| am concerned improvements are being made for the few  Fri, Apr4, 2014 1:42 PM
not the majority.

Proactive versus reactive Wed, Apr 2, 2014 7:55 AM

Much more sense of community than years past. Significant Tue, Apr 1, 2014 8:30 PM
additions and upgrades to community assets.

The community is cleaned up and signage and crosswalks  Tue, Apr 1, 2014 6:56 PM
add a sense of place

| like what | see. Seems like funds are spenton things that  Tue, Apr 1, 2014 6:24 PM
matter. They should pursue the new clubhouse next to the
pool next......... and a gondola to BC!

1100 responses per page ¥ |

answered question 199
skipped question 5
3. Since 2010, has the sense of community within EagleVail improved, gotten worse or stayed the same?
Response Response
Percent Count
5- Improved 27.8% 55
4 27.8% 55
3 - Stayed the same 22.2% 44
2 2.5% 5
1 - Gotten Worse 5.6% 11
No Opinion/Preference 14.1% 28
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Do you have any comments or suggestions on your response?
Hide replies

. See above. There shouldn't be any kind of system for this, = Wed, Apr 23, 2014 12:29 PM

we should respect each other's autonomy.
Just moved to Eagle-Vail in June of 2013. Mon, Apr 21, 2014 3:52 PM

Stayed the same for the past 30+years...a quiet community Sun, Apr 20, 2014 10:10 PM
without many needs.

We moved here summer 2013 Fri, Apr 18, 2014 5:24 PM
community gathering points, activities and great leadership. Thu, Apr 17,2014 7:19 AM

you keep wasting money and violating the governing Wed, Apr 16, 2014 11:18 AM
documents to your own selfish ends
the few in power work on their own agendas while the Wed, Apr 16, 2014 10:11 AM

maijority of the homeowners' interests are neglected

The people who attend the many functions are the same Tue, Apr 15, 2014 8:35 AM
over and over. They like it, some others have friends that
organize their own events. | personally could use a few less
community events, and save the money for something that
benefits the whole community. How about removing some of
these older cottonwoods that rot from the inside out and can
fall or break in the next windstorm? They were initially
planted to sell this new community years ago, as they grow
quickly and filled in the greenery beautifully. Our community
would benefit by removing some of these "weed" trees and
replant more aspen trees, indigenous to our area. Lets help
out some of the homeowners who may not have that in their
budget-but need new roofs or garage doors or paint.

50% SECOND HOME OWNERS Mon, Apr 14, 2014 7:09 AM

Have only lived here a year Fri, Apr11, 2014 12:08 AM

please continue to rigidly police bad rental properties and  Thu, Apr 10, 2014 10:40 AM
parking on the grass, efc...

Haven't been here that long. We moved here in 2012. Thu, Apr 10, 2014 7:.54 AM
Haven't lived in EV since 2010. Thu, Apr 10, 2014 6:47 AM

the community events (turkey trot, chile cook offetc...)area Wed, Apr 9, 2014 10:51 AM
great way to meet neighbors and build community.

| think because we have more owner occupied homesvs.  Wed, Apr 9, 2014 7:53 AM
rentals, we get to know our neighbors. fve also noticed more

families with small children, which is a vital part of our

demographics.

No idea. We go to vail for community. Plus crossing rte 6 is  Tue, Apr 8, 2014 4.38 PM
putting your life at risk, so there isan obvious barrier to
walking/riding to some of the local establishments.

Thank you! Tue, Apr 8, 2014 4:28 PM

Ithink it's time to investigate the feasibility of incorporating  Tue, Apr 8, 2014 11:36 AM
good old fashioned sidewalks to our neighborhoods.

Also, can we look into building a sound barrier wall along |

70 to cut down on the highway noise?

hitps:/Aww.surveymonkey.convsr.aspx?sm= 3RzMp8xwOdK66dsog yWgvDny6AKRD3T3JZBeS1fHNn2Y_3d
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again, i do not think we have the right board president

Still not enough enforcement on all HOA's regarding
maintaining outside of the buildings, painting, yards, trash
cans out too long, not enough endorcement on dogs running
at large and pooping on our yards, but mainly more strict
enforcement of covenants by ALL condo buildings and
home owners

Lower Fee -- reduce paid staff
purhased our duplex last summer (2013) very excited!

I moved here in 2013

part-timer, so | don't get much sense of community- my fault!

We bought a house there in 2012, so I'm not sure [ can
adequately answer the question.

Once again, all these monies going to "improve the
community” when all | see is signage & an overpriced pool
that is used only 1/2 the year.

The suggestion that the Club house be moved down the hill
and the #1 shortened to a par 4, will create a par 34/36
course and you will lose guest players as most people who
see a par 34 nine will associate the course as an executive
course and will not pay a championship course price. You
will destroy one of the unique shots of the course.

side walks
Community events are better and more frequent.

Just spending money because we have it. Funds spent on
trail are great but my understanding is that there is no way to
access or exitit!.

Don't get rid of the good things about our
community......improve upon them.

Neighborhood events are great but maybe EV events are
too often if attendance isn't growing and food/money not
being utilized. Entry signs at main entrance look great as do
other new signs. | especially like the boards on back sides
of stone bollards announcing EV events. X-C course was
great this year. Dog poop isn't but its the people who don't
obey the practical law. While | have your ear—Apparently a
Limo Business is being run out of 1/2 duplex across from
the low side of West park and has 6 large vehicles
(sometimes (2) 10-12 person vans) which maybe in violation
of homeowners covenants in and of itself. Also at least two
vehicles are parked on grass area and have been all winter-
if they want more parking please have them do an
impervious area study and pave if allowed. An older home
on Deer Blivd also has 6-8 vehicles many of which are a
snow plow company's snow plows were and are parked on
grass areas. This duplex is near the turn-off of to Pheasant
Ctor the other cul-de-sac against the hill on south side of
road. Great work Admin and Board members iun general.

My wife and 1 have only lived in the community since June
2012.

Mon, Apr 7, 2014 6:43 PM
Mon, Apr 7, 2014 4:.05 PM

Mon, Apr 7, 2014 3:56 PM
Mon, Apr7, 2014 3:28 PM
Mon, Apr 7, 2014 3:22 PM

Mon, Apr7,2014 3:19 PM
Mon, Apr7, 2014 2:41 PM

Mon, Apr 7, 2014 2:29 PM

Mon, Apr 7, 2014 1:48 PM

Mon, Apr 7, 2014 1:44 PM
Mon, Apr 7, 2014 1:27 PM
Mon, Apr 7, 2014 12:51 PM

Mon, Apr 7, 2014 12:46 PM

Mon, Apr 7, 2014 12:32 PM

Mon, Apr7, 2014 12:.02 PM
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34. much better thx a million Sun, Apr 6, 2014 11:38 AM

35. Are we about pot shops and street lights? Sat, Apr5, 2014 12:42 PM

36. THIS SURVEY DOES NOT ASK FOR SUGGESTED Fn, Apr4,2014 1:42 PM
IMPROVEMENTS. Il

| have completed this survey and returned to the first
questions. Nowhere do you ask for NEW ideas to be
suggested.

50 responses per page ¥

answered question 198

skipped question 6

4. The Community of EagleVail has completed the following projects. Please indicate your level of satisfaction with the finished

project.
5- 1-
No Rating
Extremely 4 3 2 Extremely
Opinion/Preference  Count
Satisfied Unsatisfied

27.0% 33.7% 107% 4.1%

Community Garden (53) (66) 21) (8) 4.1% (8) 20.4% (40) 196
Golf Course Renovations 2| 6203/; 28'(65:’;") 12 (gff) 2"’;:_;"; 5.6% (11) 28.6% (56) 196
EagleVail Hiking Trail 43';:/5") 36{3:/‘; 1°é°0/‘; 3%"; 1.0% (2) 6.1% (12) 197
Entry Monuments 366;;/; 37'(";2;') 13{*2’;/; 5{?:/‘; 4.1% (8) 2.6% (5) 196
New Logo 31 (g;’; 36'(572’,") 16@"2"; 4'6(;"; 4.6% (9) 6.6% (13) 197
New Street Signs 30{23; 39'(‘;:’;’) 1%;{‘; 4'7(3‘; 4.7% (9) 2.1% (4) 103
Pavilion Renovation 25{2;/‘; 35'(:;;") 12{2‘:{‘; 3'6(;/‘; 4.6% (9) 19.1% (37) 194
Power Line Burial 31'(22") 30{2"0’; 12{22/; 3'1(2{‘; 5.1% (10) 16.4% (32) 195

https:/Aww.surveymonkey.convsr.aspx?sm=3RzM p8xwOdK66dsog yWg VD ny6AKR D 3T3JZBeS 1fHn2Y_3d 9/64



8I25/2014 Surwey Reslits

Swimming Pool 46.7% 25.9% 6.1%  4.6% 7.6% (15)
(92) (61) (12) (9)

Traffic Calming (Safety of 184% 33.7% 214% 11.2%

0,
Pedestrians/Cyclists) (36)  (66) (42) (22) 102%(20)
Wayfinding Signs 245% 354% 208% 73% ., (10)
(Directional signs) (47) (68) (40) (14) L%

9.1% (18)

5.1% (10)

6.8% (13)

Do you have any comments or suggestions on your responses?

1. "Traffic Calming"!? You have got to be f****** kidding me. You mean arbitrarily
imposing the meddling will of a few power hungry idiots on the rest of the
"community.”

2. |think the street signs, logo signs and "way finding" signs were a waste of
money. | didn't see anything wrong with the old street signs (they may have
needed to be replaced and | just hadn't noticed) but I don't think the way finding
signs or all the new logo signs are really necessary or add any value in my eyes.
However, | do believe the garden was a nice addition to the neighborhood, as
well as the continuation of the recreation paths that can positively touch the life
of renters and homeowners, and second homeowners alike to help foster a
better community feel. Even though I do not use the swimming pool | believe it
was a sound investment. | hope the community feel that has made Eagle-Vail
special will continue as families grow and the dynamic of the area

3. Ihave no opinion/preference on most of these because | have not noticed the
change. Again, I'm new to the community.

4. Also, |feel that the community garden should be for just the residents of Eagle
Vail so that everyone that wants a space can have one. The restaurants that are
growing there should find another place to grow their vegetables.

5. Are youkidding...wayfinding?!? What are we, infants? Who lives in EagleVail
that can't find their way?!? If visitors want to visit then they'll only have a problem
once, and hopefully will leamn their "way". If not then [ don't expect we want them
back!

6. Brick signs are nice, but possibly a waste of money? The more hiking and
biking paths the better!!

7. lwish pool membership wasn't so expensive for E-V residents
8. Speeding through eagle vail still huge problem - especially on Eagle Road!
9. The parks need some help!

10. you waste our money and exceed your authority, the Metro District and Design
Review idiots are not in charge of traffic or utility lines and the signage is a joke.
Fancy signs won't fill anyone. The neighborhood is effected by low intelligence,
dishonest, busy bodies.

11. most of these items were money wasted.. .still have sidewalks to nowhere...
street "lining" that leaves not enough room for two vehicles to pass...logos,
signs, "calming" ndiculous expenses that did not improve a thing...we are not
imbeciles...sense of "EagleVail" has not changed in the least. Until we are
allowed to add space to our homes, making it financially feasible to improve our
property, the values in the area WILL NOT improve. 250 sf is NOTHING, not
worth it...thus we will remain the slum of the valley with ugly, outdated, shabby
homes not worth the time or $$$ to improve.

12. As previously stated, the pedestrian lines and the electronic speed limit sign
https:/Aww.surveymonkey.comsr .aspx?sm=3RzM p8xwOdK66dsog YWg vDny6AKRD 3T3JZBeS1fHNn2Y_3d
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Wed, Apr 23, 2014 12:29 PM

Tue, Apr 22, 2014 7:34 PM

Mon, Apr 21, 2014 3:52 PM

Mon, Apr 21,2014 1:31 PM

Sun, Apr 20, 2014 10:10 PM

Sat, Apr 19, 2014 10:10 AM

Fri, Apr 18, 2014 5:24 PM
Thu, Apr 17,2014 2:11 PM
Thu, Apr 17,2014 7:19 AM
Wed, Apr 16,2014 11:18 AM

Wed, Apr 16, 2014 10:11 AM

Tue, Apr 15, 2014 8:35 AM

197

196

192

62
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indicates that motorists must have not passed their driver's license test. Do
people always obey the law? no, but self ighteous neighbors outnumber these
offenders on a daily basis.

13. People drive too fast. | moved off Stone Creek for this reason. Can't we have
speed bumps? Can we widen the streets?

14. 1think the pool could me more attractive. And the golf clubhouse is stark.

15. Now that there is no street lamp at the entry from Riverside Rd on to 6th, the
intersection is difficult to see at night; especially for those not familiar with the
entry.

16. Would love at the pool, a wind break maybe 1/2 wall in the shelter

17. we need speed tables on Deer Blvd. | watch drivers go by very day at 30mph or
faster. lwant 2 speed tables on Deer Blvd. and 2 on Stone Creek right by the
golf cart crossings. Singletree and Arrowhead have these so they are not
prohibited by the county. They work and we need them.

18. lliked the green signs better than brown.

19. Ifind the language on signs along the EV Trail warning us not to access the goif
course offensive. The signs are negative, why noy use language like be
respectful of golfers, do not cross when golfers present, etc. Much like they do in
Hawaii when trails and courses mix. Most of the trail users are EV
residents/home owners and as such are members of the metro district which
owns the golf course - why do we treat ourselves like this? The sign on the EV
trail above the 9th tee is an example.

20. Would love to use the pool but daily fee is a little too expensive to justify.
21. What support of the Eco trails? Poolis a little expensive

22. Again, let's spend some of all this money on enforcing the rules that are in place
so our property values can start to increase back to prerecession levels.

23. Hiking trail signs

24, Notsure if itis possible, but would love to see more pedestrian
areas/sidewalks on Whiskey hill and upper eastern eagle Vail.

25. swimming pool. a huge wste of money this is a winter resort and the climate
dictates the pool should be enclosed or havethe ability to close from the
elements

26. The stop sign at Pheasant Ct & Deer Blvd is constantly ignored. | actually have
watched many cars fly through it on purpose. Also, the white stripes on the sides
have not helped and | think are a waste of money.

27. [think traffic calming is a greatidea, but it is not readily obvious where this has
been accomplished. Bike lanes, share the road signs, and improved pedestrian
access would be great. | dont really understand why webother with a golf
course. Convert it to walkable/hikeable trails and charge a usage fee and | bet
you get way more interest.

28. [do not care for the streets being painted and feel that the costs are not worth
the perceived benefits. My observation is that they are not used much.
Widening the streets or providing paths would be better over time in my opinion.

29. Painted lines on streets make roads too narrow for cars.

30. dog problems (unleashed dogs, disgusting state the golf course after snow
melts) - Extremely Unsatisfied

Stone Creek Drive- speed limit 20mph, average speed 40mph.

https:/Amww.surveymonkey.comvsr.aspx?sm=3RzM p8xwOdK66dsog yWg VD ny6AKRD 3T3JZBeS1fHn2Y_3d

Mon, Apr 14, 2014 9:48 AM
Mon, Apr 14, 2014 8:31 AM

Sun, Apr 13, 2014 7:30 PM

Thu, Apr 10, 2014 4:10 PM
Thu, Apr 10, 2014 10:40 AM

Thu, Apr 10, 2014 10:13 AM
Thu, Apr 10, 2014 8:31 AM

Thu, Apr 10, 2014 7:54 AM
Wed, Apr 9, 2014 7:08 PM
Wed, Apr 9, 2014 5:18 PM

Wed, Apr 9, 2014 12:34 PM
Wed, Apr 9, 2014 9:20 AM

Wed, Apr 9, 2014 8:57 AM

Wed, Apr 9, 2014 7:53 AM

Tue, Apr 8, 2014 4:38 PM

Tue, Apr 8, 2014 4:28 PM

Tue, Apr 8,2014 1:25 PM
Tue, Apr 8, 2014 11:50 AM
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31.

32.
33.

34,

35.
36.

37.
38.

39.
40.
41.

42.

43.

45,

46.
47.

48.
49,

50.

51. ['ve often wondered what's the point of the pedestrian lane striping?? | often

https:/Aww.surveymonkey.com/sr.aspx?sm=3RzM p8xwOdK66dsog Wg vDny6AKRD 3T 3JZBeS1fHn2Y_3d

Put in sidewalks.
Sound barrier along 170.

Maintain the pool correctly

| feel that the pedestrian/cyclists safety is still an issue on the roads in the
neighborhood. The painting of lines helps, however, there is still not much room
for pedestrians. | don't agree with the prices that are charged for use of the pool
for EVPOA members. EVPOA members were a large portion of the funding for
that new pool and we receive a very minimal discount on usage, doesn't seem

Surwey Results

fair and that we are being hit twice for the expense of this pool.

Do not like the speed monitor on stone creek dr. Too commercial for our

community not appropriate for residential community.

Wish the golf clubhouse had outdoor seating or a deck to enjoy those views

Need a hesitation stop sign on Eagle Road at Eagle Drive to slow down the

straightaway traffic.

Stop spending money for tails.

Stop with the pot shops in the Eagle-Vail business area. Who in their right mind
wants to shop around them or deal with the kind of people that patronize them.

Haven't been to EagleVail recently

Lines are great, but still need to do more for safety on Stone Creek, the Red
brick by the cart path's did nothing and should be a speed bump or something

in fluorescent.

Cyclist should use designated bike paths instead of the street.

The Traffic calming effort needs to continue to be looked at. it has improved, but

can't be let go as a priority.

If by "traffic calming" you mean the racing stripes along deer bivd....they are a
joke. People walking on the wrong side of the street make for greater risk

because now the drivers are afraid to cross the white line.

20mph speed limit is unrealistically slow and should have remained at 25.

| feel that the burial of the power lines only benefits a few individual owners and
increaces their property values and is an improper use of either Rec District or
HOA monies. The money should instead be used on Rec District properties

such as repair of the Tennis Courts. | feel the Board has breached its Fiduciary
Duties by diverting funds to projects that benefit only a few owners such as line
burying and flood control and not maintaining the existing recreational facilities.

lets put side walks in

Bike paths are not maintained very well in the winter, it doesn't have to be every
storm, but it seems someone could come in and clean them up occasionaly.

start saving some of the dues for upcoming projects

We are very lucky to have the amenities we do. Thank you to the people who
have poured hours and heart into these projects. We WISH a bike path went
into the business district so our kids could ride there. We also wish the pool

was larger - or a larger kid pool - as days can be very crowded.

Please pursue dialogue with the owner of the vacant lot at the entrance of North
side of Highway 6 to lease or purchase property for a pocket park. We have
many children in our neighborhood who have to play in the street.

Tue, Apr 8, 2014 11:36 AM

Tue, Apr 8,2014 8:48 AM
Tue, Apr 8, 2014 8:35 AM

Mon, Apr7,2014 8:49 PM

Mon, Apr7, 2014 6:28 PM
Mon, Apr 7, 2014 4:18 PM

Mon, Apr7, 2014 3:56 PM
Mon, Apr 7, 2014 3:37 PM

Mon, Apr7,2014 3:28 PM

Mon, Apr7, 2014 3:19 PM

Mon, Apr 7, 2014 2:52 PM

Mon, Apr7,2014 2:41 PM

Mon, Apr 7, 2014 2:29 PM

Mon, Apr 7, 2014 1:58 PM
Mon, Apr 7, 2014 1:48 PM

Mon, Apr7, 2014 1:44 PM
Mon, Apr7, 2014 1:19 PM

Mon, Apr7,2014 1:12 PM
Mon, Apr 7, 2014 1:07 PM

Mon, Apr7, 2014 12:55 PM

Mon, Apr7, 2014 12:55 PM
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52.

53.

54,

55.
56.

57.

58.

59.

60.

61.

62.

Survey Results

have to veer into the pedestrian lane to avoid oncoming cars who stay inside
the lines on the other side of the road. The road is too narrow for both cars to

stay inside the lines and off the pedestrian lanes. | think it was a well-intentioned

idea, but it doesn't work. Also, cyclists and pedestrians don't use the lanes

anyway, they usually are in the road anyway. | would love to see those stripes go
away. On a good note, the crosswalk painting and sidewalk on Eagle-Vail road

are really nice.

Traffic calming -that's funny. Monuments and street signs look nice but | believe
they were probably very expensive, Monuments look just every one else's. Way

finding signs???

Power line burial-should not have been a priority. That money should have been

spent elsewhere.

it would be great to honor our hometown hero, Mikaela Shiffrin, on a permanent

sign. [ think having a few speed bumps in front of the stop signs around the
neighborhood could help reduce speeding. We live on Deer Bivd and we are

always watching cars speed down the road and pause briefly at the stop signs.

Clubhouse renovations not on list above

Don't relax on the accolades, but keep working towards ways to improve the
above even more. Know that pedestrian/car interactions don't always go well
(still plenty of folks who go over the speed limit or don't stop at stop signs).

The community garden needs rules on what items can be put in to stake plants.

It looked like a junk yard when driving by.

Some of the colors of the paint on condo complexes on Eagle Road are not
very pleasant to look at and would like to see a more uniform coloring
throughout the community.

| really am not happy with the Eagle County Sheriff issuing tickets for a "rolling
stop". lwas issued a ticket and the officer said the association had asked for

the sheriff to step up their efforts in increased enforcement. | think that approach

harmed our community. | don't like our neighborhood being a "police state.”

Still need work with something to enforce the speed limit throughouit.. [ don't
think it's the full-time locals that cause the problems - believe it's out of towners
or part timers.. but, not sure..

We need better walking paths throughout..

THIS SURVEY DOES NOT ASK FOR SUGGESTED IMPROVEMENTS. !l!
WE NEED A HIGHWAY SOUND BARRIER TO REDUCE NOISE AT THE
TENNIS COURTS, PAVILLION PARK, POOL AND FOR THE HOMES.
DILLON AND EAST VAIL HAVE SUCH. WHY NOT EAGLE VAL?

I'm not sure about the traffic calming.......didn't seem to be a big problem. But
the implementation has been fine......and | drive less than 20 most of the time

anyway.

hitps:/Ammw.surveymonkey.comsr.aspx?sim=3RzM p8xwOdK66dsog yWg vDny6AKRD 3T3JZBeS 1fHn2Y_3d

Mon, Apr7, 2014 12:51 PM

Mon, Apr 7, 2014 12:46 PM

Mon, Apr 7, 2014 12:42 PM

Mon, Apr 7, 2014 12:32 PM
Mon, Apr 7,2014 12:31 PM

Mon, Apr7,2014 12:27 PM

Mon, Apr 7, 2014 12:07 PM

Mon, Apr 7, 2014 12:06 PM

Mon, Apr7, 2014 11:52 AM

Fri, Apr4,2014 1:42 PM

Tue, Apr 1, 2014 6:24 PM

100 resbonses pér page v

answered question

skipped question

199

13/64



8/25/2014 Survey Resuits

5. About how many times per year do you or members of your household use the following facilities in
EagleVail? (enter number of times or 0)

Response Response Response

Average Total Count
Athletic fields (Soccer and
Baseball) 4.60 860 187
Show replies
Nordic Cross Country Trails 13.44 2527 188
Show replies : !
18 Hole Golf Course (for golf) 6.70 1246 186
Show replies ; :
18 Hole Golf Course (for other
purposes, i.e., skiing, running, 44.29 8,282 187

other)

Show replies

Willow Creek Par 3 Golf
Course 2.92 543 186

Show replies

EagleVail Hiking Trail 3273 6.284 192

Show replies

EagleVail Pavilion 3.79 727 192

Show replies

Pavilion Beach and Fire Pit
Show replies 2.05 388 189

Pavilion Park and Great Lawn 733 1,386 189

Show replies

Pocket Parks 21.46 4,141 193

Show replies

Swimming Pool 11.39 2,186 192

Show replies

Tennis Courts 2.39 446 187

Show replies

Tennis Building 0.93 172 185

Show replies

Whiskey Hill Golf Grill

(clubhouse restaurant) 3.90 721 185
Hide replies

1. 0 Wed, Apr 23, 2014 12:29 PM

2. 0 Tue, Apr 22,2014 7:34 PM

3.0 Mon, Apr 21, 2014 3:.52 PM

https:/mmw.surveymonkey.convsr.aspx?sm=3RzMp8xwOdK66dsog WgvD ny6AKRD 3T3JZBeS1fHn2Y_3d
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10.
1.
12.
13.
14.
15.
16.

17.

18.
19.
20.
21.
22.
23.
24,
25,
26.
27.
28.
29.
30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.

by b Lol 3 e LIt M L

O O U1 O O O O »

= O
N

o O N OO O OO 00 O O O

-—

N O O O © O N O

Survey Results

Mon, Apr 21,2014 1:31 PM
Sun, Apr 20, 2014 10:10 PM
Sun, Apr 20, 2014 10:03 PM
Sun, Apr 20, 2014 7:51 AM
Sat, Apr 19, 2014 2:01 PM
Sat, Apr 19, 2014 10:10 AM
Sat, Apr 19, 2014 5:38 AM
Fri, Apr 18, 2014 7:54 PM
Fri, Apr 18, 2014 5:24 PM
Fri, Apr 18, 2014 6:52 AM
Thu, Apr 17, 2014 8:50 PM
Thu, Apr 17,2014 2:11 PM
Thu, Apr 17, 2014 12:48 PM

Thu, Apr 17,2014 11:55 AM

Thu, Apr 17,2014 7:19 AM
Wed, Apr 16, 2014 2:01 PM
Wed, Apr 16, 2014 11:18 AM
Wed, Apr 16,2014 10:11 AM
Tue, Apr 15,2014 9:15 PM
Tue, Apr 15, 2014 8:37 PM
Tue, Apr 15, 2014 2:34 PM
Tue, Apr 15,2014 11:12 AM
Tue, Apr 15, 2014 8:35 AM
Mon, Apr 14, 2014 8:55 PM
Mon, Apr 14,2014 4:12 PM
Mon, Apr 14, 2014 9:48 AM
Mon, Apr 14,2014 8:31 AM
Mon, Apr 14, 2014 7:09 AM
Sun, Apr 13, 2014 8:26 PM
Sun, Apr 13,2014 8:18 PM
Sun, Apr 13, 2014 8:07 PM
Sun, Apr 13, 2014 7:30 PM
Sun, Apr 13,2014 5:12 PM
Sun, Apr 13,2014 1:13 PM
Sun, Apr 13, 2014 7:48 AM

https:/Ammw.surveymonkey.convsr.aspx?sm=3RzMp8xwOdK66dsog Wg vDny6AKRD 3T3JZBeS1fHNn2Y_3d
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39.
40.
41.
42.
43.
44,

45.
46.
47.
48.
49,
50.
51.
52.
53.
54.
55.
56.
57.
58.
59.
60.
61.
62.
63.
64.
65.
66.
67.
68.
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70.
71.
72.

73.
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Surwey Results

Sat, Apr 12,2014 9:24 AM
Sat, Apr 12, 2014 8:04 AM
Sat, Apr 12,2014 7:45 AM
Sat, Apr 12, 2014 6:24 AM
Fri, Apr 11, 2014 12:19 PM
Fri, Apr 11,2014 10:51 AM

Fri, Apr 11,2014 9:28 AM
Fri, Apr 11,2014 12:08 AM
Thu, Apr 10, 2014 6:21 PM
Thu, Apr 10, 2014 4:59 PM
Thu, Apr 10, 2014 4:10 PM
Thu, Apr 10, 2014 3:04 PM
Thu, Apr 10, 2014 10:40 AM
Thu, Apr 10, 2014 10:13 AM
Thu, Apr 10, 2014 10:10 AM
Thu, Apr 10, 2014 9:05 AM
Thu, Apr 10, 2014 8:31 AM
Thu, Apr 10, 2014 7:54 AM
Thu, Apr 10, 2014 6:47 AM
Thu, Apr 10, 2014 2:27 AM
Wed, Apr 9, 2014 8:55 PM
Wed, Apr 9, 2014 8:24 PM
Wed, Apr 9, 2014 7:08 PM
Wed, Apr 9, 2014 5:18 PM
Wed, Apr 9, 2014 1:40 PM
Wed, Apr 9, 2014 1:14 PM
Wed, Apr 9, 2014 12:34 PM
Wed, Apr 9, 2014 11:28 AM
Wed, Apr 9, 2014 11:14 AM
Wed, Apr 9, 2014 10:51 AM
Wed, Apr9, 2014 10:21 AM
Wed, Apr 9, 2014 9:20 AM
Wed, Apr 9, 2014 8:57 AM
Wed, Apr 9, 2014 8:46 AM

Wed, Apr 9, 2014 7:53 AM
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74.

75.
76.
77.
78.
79.
80.
81.
82.
83.
84.
85.
86.
87.
88.
89.
90.
91.
92.
93.
94.
95.
96.
97.
98.
99.
100.

101.
102.

103.

104.
105.
106.
107.
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Wed, Apr9, 2014 6:53 AM

Tue, Apr 8, 2014 8:49 PM
Tue, Apr 8, 2014 6:36 PM
Tue, Apr 8, 2014 4:38 PM
Tue, Apr 8, 2014 2:31 PM
Tue, Apr 8, 2014 1:25 PM
Tue, Apr 8, 2014 1:07 PM
Tue, Apr 8, 2014 11:50 AM
Tue, Apr 8, 2014 11:44 AM
Tue, Apr 8, 2014 11:39 AM
Tue, Apr 8, 2014 11:36 AM
Tue, Apr 8, 2014 10:46 AM
Tue, Apr 8,2014 9:19 AM
Tue, Apr 8, 2014 8:35 AM
Tue, Apr 8, 2014 7:54 AM
Tue, Apr 8, 2014 6:54 AM
Mon, Apr 7, 2014 8:51 PM
Mon, Apr 7, 2014 8:31 PM
Mon, Apr 7, 2014 8:09 PM
Mon, Apr 7, 2014 6:50 PM
Mon, Apr 7, 2014 6:43 PM
Mon, Apr7,2014 6:28 PM
Mon, Apr 7, 2014 5:40 PM
Mon, Apr7,2014 5:33 PM
Mon, Apr7,2014 4:22 PM
Mon, Apr7,2014 4:18 PM
Mon, Apr 7, 2014 4:.05 PM

Mon, Apr 7, 2014 3:56 PM
Mon, Apr7, 2014 3:38 PM

Mon, Apr 7, 2014 3:37 PM

Mon, Apr 7, 2014 3:28 PM
Mon, Apr 7, 2014 3:24 PM
Mon, Apr7,2014 3:22 PM
Mon, Apr7,2014 3:19 PM

https:/Ammw.surveymonkey.convsr.aspx?sm=3RzM p8xwOdK66dsog Wg vDny6AKRD 3T3JZBeS1fHn2Y_3d
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108.
109.
110.
111.
112.
113.
114.
115.
116.
117.
118.
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120.
121.
122.
123.
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Surwvey Results

Mon, Apr7,2014 3:19 PM
Mon, Apr 7, 2014 3:04 PM
Mon, Apr 7, 2014 2:58 PM
Mon, Apr 7, 2014 2:52 PM
Mon, Apr 7, 2014 2:48 PM
Mon, Apr 7, 2014 2:43 PM
Mon, Apr 7, 2014 2:41 PM
Mon, Apr7,2014 2:41 PM
Mon, Apr7, 2014 2:31 PM
Mon, Apr 7, 2014 2:29 PM
Mon, Apr 7, 2014 2:23 PM
Mon, Apr 7, 2014 2:21 PM
Mon, Apr 7, 2014 2:11 PM
Mon, Apr 7,2014 2:05 PM
Mon, Apr 7, 2014 1:58 PM
Mon, Apr7,2014 1:48 PM
Mon, Apr7, 2014 1:44 PM
Mon, Apr 7, 2014 1:27 PM
Mon, Apr 7, 2014 1:24 PM
Mon, Apr 7, 2014 1:19 PM
Mon, Apr7,2014 1:16 PM
Mon, Apr7,2014 1:12 PM
Mon, Apr 7, 2014 1:12 PM

Mon, Apr7,2014 1.08 PM

Mon, Apr 7,2014 1:07 PM

Mon, Apr 7, 2014 12:56 PM
Mon, Apr7,2014 12:55 PM
Mon, Apr 7, 2014 12:55 PM
Mon, Apr7,2014 12:51 PM
Mon, Apr 7, 2014 12:51 PM
Mon, Apr 7, 2014 12:50 PM
Mon, Apr 7, 2014 12:46 PM
Mon, Apr7,2014 12:45 PM
Mon, Apr 7, 2014 12:43 PM
Mon, Apr7,2014 12:42 PM
Mon, Apr 7, 2014 12:40 PM
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144.
145.
146.
147.
148.
149.
150.
151.
152.
153.
154,
155.
156.
157.
158.

159.
160.
161.
162.
163.
164.
165.
166.
167.
168.
169.
170.
171.
172.
173.
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176.
177.
178.
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Surwey Results

Mon, Apr 7, 2014 12:38 PM
Mon, Apr 7, 2014 12:38 PM
Mon, Apr 7, 2014 12:32 PM
Mon, Apr7,2014 12:31 PM
Mon, Apr7,2014 12:31 PM
Mon, Apr 7, 2014 12:31 PM
Mon, Apr 7,2014 12:27 PM
Mon, Apr 7, 2014 12:27 PM
Mon, Apr 7,2014 12:26 PM
Mon, Apr7,2014 12:23 PM
Mon, Apr7,2014 12:16 PM
Mon, Apr7, 2014 12:14 PM
Mon, Apr 7,2014 12:09 PM
Mon, Apr7, 2014 12:.07 PM
Mon, Apr 7, 2014 12:06 PM

Mon, Apr 7, 2014 12:05 PM
Mon, Apr 7, 2014 12:04 PM
Mon, Apr 7, 2014 12:02 PM
Mon, Apr 7, 2014 12:.02 PM
Mon, Apr7,2014 12:01 PM
Mon, Apr 7, 2014 11:56 AM
Mon, Apr 7, 2014 11:56 AM
Mon, Apr7,2014 11:52 AM
Mon, Apr7, 2014 11:50 AM
Mon, Apr7, 2014 11:49 AM
Mon, Apr 7, 2014 11:47 AM
Mon, Apr 7, 2014 10:01 AM
Mon, Apr 7, 2014 8:29 AM

Sun, Apr 6, 2014 5:04 PM

Sun, Apr 6, 2014 11:38 AM
Sun, Apr 6, 2014 10:42 AM
Sat, Apr5, 2014 4:04 PM

Sat, Apr5, 2014 3:06 PM

Sat, Apr5, 2014 12:42 PM
Sat, Apr 5, 2014 7:56 AM

https:/Aww.surveymonkey.convsr.aspx?sm=3RzMp8xwOdK66dsog Wg vDny6AKR D 3T3JZBeS1fHNn2Y_3d
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179. O Fri, Apr4, 2014 6:48 PM
180. O Fri, Apr 4, 2014 2:17 PM
181. 2 Wed, Apr 2, 2014 10:22 AM
182. 10 Wed, Apr 2, 2014 7:55 AM
183. 12 Tue, Apr 1, 2014 8:30 PM
184. 5 Tue, Apr 1, 2014 6:56 PM
185. 2 Tue, Apr1, 2014 6:24 PM

250 responses per page ¥

answered question 195
skipped question 9

6. If you do not use EagleVail's recreation amenities, why not?

Response Response

Percent Count
Not aware of them 14.2% 15
Nothing for me. I'd like: (list 151% 16
below)
Condition of buildings/not 4.7% 5
enough space
Quality of equipment 28% 3
Lack of fac.llltles and amenities, 2.8% 3
such as: (list below)
Overall maintenance 2.8% 3
Accessibility (please explain 0.9% 1

https:/Awww.surveymonkey.convsr.aspx?sm=3RzM p8xwOdK66dsog WgvD ny6AKRD 3T3JZBeS1fHn2Y_3d 20/64
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below)

Transportation

Lack of parking

Customer service/staff
knowledge

Priceluser fees

Hours of operation

No time/other personal issues

Prefer other recreation providers

10.
1.

12.

0.0%

0.9%

3.8%

23.6%

1.9%

41.5%

23.6%

Other reasons or from above:

. As we're already expected to pay dues for the privilege, the

additional fees are perplexing to me.
Just too new tot he area and | need to get out there more.

The new pool is often very crowded and a more affordable
fee should be applied for homeowners in Eagle Vail to use
the pool. Maybe the rates should be even higher for non
residents of Eagle Vail as well.

Where is the beach and fire pit? Tennis courts are a waste.

Non-resident owner at Stone Creek Meadows condos
currently spending only a few weeks there. Hope to retire in
2015 and plan to increase our use of the amenities in that
vicinity.

go elsewhere for golf, swim and tennis...the eaglevail golf
course would serve THE EAGLEVAIL COMMUNITY better

by converting to open space...most of the recreational
amenity users are NOT eaglevail residents

don't appreciate paying for golf that can't sustain itself so
that board members can have free lifetime pass

Eagle Vail community is an outstanding place to live
because of the above amenities. Let's stop micro managing
the few people's behaviors that have created lines
(repainting work) more signs that detract from a beautiful
mountain community street (electronic speed sign). Thank
you for listening.

Add concessions at the pool: ie. hot dogs, sandwiches, etc.
Keep price moderate (goal of breaking even for the benefit
of the residents - not a profit center)

We don't play tennis or golf.

The pool is expensive to join / use one time.

Hide replies

Wed, Apr 23, 2014 12:29 PM

Mon, Apr 21, 2014 3:52 PM
Mon, Apr 21,2014 1:31 PM

Sat, Apr 19,2014 10:10 AM
Wed, Apr 16, 2014 2:01 PM

Wed, Apr 16, 2014 10:11 AM

Tue, Apr 15,2014 9:15 PM

Tue, Apr 15, 2014 8:35 AM

Mon, Apr 14, 2014 8:55 PM

Mon, Apr 14, 2014 9:48 AM
Mon, Apr 14,2014 8:31 AM

GOLF PASS IS 30% MORE EXPENSIVE THAN SKIPASS Mon, Apr 14,2014 7:.09 AM

https:/AMww.surveymonkey.convsr.aspx?sny 3RzMp8xwOdK66dsog WgvDny6AKRD 3T3JZBeS1fHN2Y_3d
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13.

14.

15.

16.

17.
18.

19.

20.
21.
22.
23.
24.

25.
26.

27.

28.
29.
30.

31.

32.
33.
34.
35.

attractive and inviting looking.

Survey Results
Just busy doing other activities! The above facilities are

Sun, Apr 13, 2014 7:30 PM

| hike & road bike. luse the Westin Athletic club for workouts Fri, Apr 11,2014 10:51 AM

and lap swimming. | don't sunbathe so no need to pay to use
EN pool. Not a golfer or a tennis player and | don't have

kids.

Not aware of offerings also feel as a resident who has to
pay annual HOA prices should be discounted. | pay $999
like everyone else for my golf pass. It should be cheaper for
residents. Pool should be free or significantly discounted.

I'd use the Golf course grill if it operated as it did several

years ago - fine dining.

We do not golf nor play tennis

we are not golfers or tennis players. Nordic trail is
challenging due to having to remove skis before crossing
streets. when kids were little, we used the pool all the time.

We moved here from Boulder where | swam at the
community rec center 4 days a week. With the yearly pass,
my use per swim averaged about $2. As much as I'd love to
use the saline pool, it's hard to justify $8-$9 each time here,
and so I'm not swimming anymore, which is a little sad.

Second home owner so | am not in Eagle Vail enough

New to area, and some of them | did not know about

Don't golf...

we only use our house about 2 months/year

It would be nice to have restrooms at more of the pocket

parks.

The Tennis Court facility is abysmal.

Iwould like recreational jogging trail or biking trails on the
golf course all summer. What a waste of great space.

Some equipment in certain pocket parks need updating and

aftention.

No interest

I mostly use the facilities walking/hiking with my dog

Should be discounted prices for seniors for golf and pool

and all amenities.

Should be discounted prices for EV residents at the pool

No fitness center, no adult pool, no jacuzzi and the pool has
way too much chlorine and too small for the number of users
and should have quieter adult pool adjacent. Lounge
fumniture is tacky at the pool etc p

Have skiing, lifts, hiking available outside of Eagle Vail.

we rent our duplex full time

Have a pool at our complex. Yours is

Part-timer - also belong to golf club in Vail

Fri, Apr 11,2014 12:08 AM

Thu, Apr 10, 2014 3:04 PM

Thu, Apr 10, 2014 9:05 AM
Thu, Apr 10, 2014 8:31 AM

Thu, Apr 10, 2014 7:54 AM

Thu, Apr 10, 2014 2:27 AM
Wed, Apr 9, 2014 8:55 PM
Wed, Apr 9, 2014 7:08 PM
Wed, Apr9, 2014 10:21 AM
Wed, Apr 9, 2014 9:20 AM

Wed, Apr9, 2014 8:46 AM
Tue, Apr 8, 2014 4:38 PM

Tue, Apr 8, 2014 1:25 PM

Tue, Apr 8,2014 9:19 AM
Mon, Apr 7, 2014 6:50 PM
Mon, Apr7, 2014 4:18 PM

Mon, Apr 7, 2014 4:05 PM

Mon, Apr 7, 2014 3:56 PM
Mon, Apr 7, 2014 3:28 PM
Mon, Apr 7, 2014 3:24 PM
Mon, Apr7, 2014 3:19 PM
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36.

37.

38.
39.

40.

41.

42.

43.

45.
46.
47.

48.

49.

Survey Results

cross country gets beat up too quickly, the hiking trail 1 think
should not be for bikes, it is too risky with both runners,
hikers, dogs and bikers

We use our condo for the summer only — it is rented during
the winter.

| use those that | prefer to participate in.

Price of golf was once affordable for property owners. it is
now cheaper for me to drive to Eagle & play a round of golf
(in less time too) than to stay home & play. No need to use
the pavilion because it isjust an empty building used by non-
property owners to host parties. Swimming pool is geared
toward the children & is too expensive for property owners.

We ski Vail and we bike all over such as "the circut” through
Mintumn to Leadville, back ove Fremont Pass and Vail Pass
and home. 90 miles.

We would use the restaurant if it served a real dinner and
was open more.

[ think the membership fees to the swimming pool, etc are
too high for residents that pay increased taxes to live in E-V
and an additional EVPO membership fee.

Clubhouse is a dump. When i spend money at a restaurant i
want to enjoy the ambience and atmosphere. Incidentally, i
cant say i even knew a restaurant had opened in the
clubhouse.

We believe that the Association and employees are doing a
fine job!! We seldom utilize the facilities because of our
ages (86 and 90)

1do not use the play fields excelpt with the dogs as i do not
belong to any teams. | have not been to any events in the
Pauvillions. | do not let my dogs swim in the Pavillion Lake.

golfis not priority from financial
Part time residence

There should be a special rate for older citizens to play a
couple of holes on the go;f course. The fees are too high to
pay for just minimal use. There are lots of times when there
are no golfer at all. Why not have a special pass for seniors
to play 2 or three Traffic permitting) especially when

holes are within walking from their homes.

dog poop on snow and melting snow and on grass is
annoying. parks are well kept in general otherwise. nice
soccer fields- flat and continuous grass great! seems like
signs in winter should say "no waling on grooves of x-C
course” rather than "no walking on track”. as an x-c skier |
don't think walking on the same track as sking is a problem
unless people wank on grooves. The biggest deal is
excitable dogs off leases and far from their owners

As a senior, my main activity is walking and there are never
enough trails and it is worst in the summer when the golf
course is closed to walkers and the athletic fields are busy —
and there are no sidewalks for walking safely.

Mon, Apr7, 2014 3:19 PM

Mon, Apr 7, 2014 2:52 PM

Mon, Apr 7, 2014 2:41 PM
Mon, Apr 7, 2014 2:29 PM

Mon, Apr 7, 2014 2:23 PM

Mon, Apr 7,2014 2:11 PM

Mon, Apr7,2014 1:58 PM

Mon, Apr 7, 2014 1:51 PM

Mon, Apr 7, 2014 1:48 PM

Mon, Apr7, 2014 1:44 PM
Mon, Apr 7,2014 1:24 PM
Mon, Apr7,2014 12:51 PM

Mon, Apr7,2014 12:32 PM

Mon, Apr 7,2014 12:22 PM
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50. tennis, tennis, tennis! let's fix up the courts and get a good

pro to run programs!

51. We do not use the golf course for golfing, but would love to. .

we just can't afford it.

52. The only facility that we really do not use is the tennis courts
and it because we just don't really play tennis.

53. Na

54. We use most of the facilities. We just don't play tennis or

much golf.

55. We are front range owners

56. |use Homestead for workout and tennis. Wish there was a

Survey Restults
Mon, Apr 7, 2014 12:09 PM

workout/aerobic area at the pool. it's to bad the pool
facilities are not used year around.

57. Food at the restaurant is not very good. No healthy choices.

Other than that, | use pretty much everything a little bit.

Mon, Apr 7, 2014 12:.07 PM

Mon, Apr 7,2014 11:52 AM

Mon, Apr 7, 2014 10:01 AM
Mon, Apr 7, 2014 8:29 AM

Sat, Apr 5, 2014 3:06 PM
Sat, Apr5,2014 12:42 PM

answered question

skipped question

Tue, Apr 1, 2014 6:24 PM

100 résponses per page ¥ |

106

98

7. How satisfied are you with these EagleVail amenities and services ? (If you don't use the facility noted, please mark

“don’t know/no opinion")

Covenant Enforcement

Community Clean Up

Design Review
Committee

Athletic Fields (soccer
and baseball fields
owned by EagleVail)

5-
Extremely

satisfied

10.7%
(21)

21.2%
42)

6.2% (12)

10.8%
(1)

22.3%
(44)

38.4%
(76)

27.5%
(53)

30.8%
(60)

30.5%
(60)

18.2%
(36)

20.7%
(40)

15.4%
(30)

2

8.1%
(16)

5.1%
(10)

6.7%
(13)

1.5%
&)

1-
Extremely

unsatisfied

10.7%
(1)

3.0% (6)

5.7% (11)

2.1% (4)

hitps:/Awww.surveymonkey.convsr.aspx?simF3RzM p8xwOdK66dsog Wg vDny6AKRD3T3JZBeS1fHn2Y_3d

Don't
Know/No
Opinion
17.8%
(35)

14.1%
(28)

33.2%
(64)

39.5%
(77)

Rating

Count

197

198

193

195
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Cross country Nordic 15.3% 32.7% 17.3% 6.6% 3.6% (7) 24.5% 196
Trails (30) (64) (34) (13) (48)
Dog Enforcement 103% 169% 185% 14.9% 26.2% 13.3% 195
(Operation Pup Sweep) (20) (33) (36) (29) (51) (26)
201% 227% 10.8% 3.6% . 371%
Golf Club-18 Hole Course (39) (44) 1) ) 5.7% (11) (72) 194
EagleVail Business 2.6% (5) 144% 227% 18.0% 10.8% 31.4% 194
Center Revitalization Tid (28) 44) (35) (21) (61)
TR : 405% 349% 108% 26% & 8.2%
EagleVail Hiking Trail (79) (68) 21) 5) 3.1% (8) (16) 195
s o 228% 33.7% 114% 52% ) 22.3%
EagleVail Pavilion (44) (65) 22) (10) 4.7% (9) (43) 193
"Lend a Leash" program
122% 168% 133% 8.7% 11.7% 37.2%
(to encourage leash 196
usage) (24) (33) (26) a7 (23) (73)
256% 40.5% 19.0% 5.1% i 5.1%
Newsletter (50) (79) (37) (10) 4.6% (9) (10) 195
Pavilion Beach and Fire 108% 196% 149% 1.5% o 49.5%
Pit @) (38) (9 @ %0 (96) 19
Pavilion Park and Great 120% 349% 104%  2.6% 5 37.5%
Lawn (23) (67) (20) (5) fEoiann) (72) 192
’ 37.6% 23.9% 8.6% 3.0% z 20.3%
Swimming Pool (74) (@47) (17) (6) 6.6% (13) (40) 197
:r’::’;‘g:l":::y ';‘;"’f“'"ess /A%  219%  133%  A1% o000 19.9% s i
EagleVail employees {79) (43) (26) (8) (39)
Maintenance/cleanliness 977% 38.5%  15.9% 3.6% 11.3%
of EagleVail owned (5 4‘; (75") 3 1'; : (7‘; 3.1% (8) i22; 195
facilities
Maintenance of A
Regulatory, Wayfinding 27@/‘; 37'(‘;?/:’) 17{?’:{‘; 3'1(;/‘; 56% (11) Bﬁg‘; 195
and Street Signs
Maintenance/cleanliness 23.0% 412%  12.4% 1.5% 17 5%
of EagleVail Pocket 20 ; P B4 4.1% (8) D 194
Parks (45) (80) (24) 3) (34)
Maintenance and
Painting of privately 134% 263% 18.0% 10.8% A 21.6%
owned fence sections (26) (51) (35) (21) 2eie) (42) 19¢
along Highway 6
29.0%
Community events s g i R T BERC H SERD R T Ree 193

https:/Aww.surveymonkey.conmvsr.aspx?sm=3RzMp8wOdK66dsog Wg vDny6AKR D 3T3JZBeS1fHn2Y_3d 25/64



8/25/2014 Surey Restilts

(48) (34) @ (38)
Relationship with Eagle 16.1% 234% 15.6% 4.2% A 38.0%
County (31) 45) (30) (8) Akl (73) b
Relationship with towns
and other districts (Avon, 119% 21.1% 16.0% 4.6% 2.1% (4) 44.3% 194
Traer Creek, Vail, water (23) (41) (31) 9) S (86)
district, etc.)
A 3 124% 108% 8.2% 11.9% 53.1%
Tennis Courts 3.6%(7) (24) 21) (16) 23) (103) 194
. Tt 3 8.9% 8.4% 9.9% 13.6% 56.5%
Tennis Building 2.6% (5) (17) (16) (19) (26) (108) 191
Usefulness of EagleVail x
website wé';/‘; 28'(:;2") 25&3‘; 4'2(;/; 5.2% (10) 208"9/‘; 191
(www.eaglevail.org)
Whiskey Hill Golf Grill 103% 155% 18.0% 9.8% 6.2% (12) 40.2% 194
(clubhouse restaurant) (20) (30) (35) (19) oy (78)
Willow Creek Par 3 Golf 152% 23.0% 13.6% 1.6% 4.7% (9) 41.9% 191
Course (29) (44) (26) (3) o (80)
Do you have any comments or suggestions on your responses? 55
Hide replies

1. 1think code enforcement needs to be writing tickets for people who  Tue, Apr 22, 2014 7:34 PM
allow their animals to roam the neighborhood pooping wherever they
want at will. [ love dogs, but perhaps a specific dog park would help?
| am tired of picking up after other people's animals or stepping init. |
believe things have been moving in a better direction, but the attitude
still seems to be that it is somehow cruel to have a dog on a leash for
some reason. Perhaps do away with one of the pocket parks and
replace with a dog park - more people seem to have dogs then
childrent

2. lbelieve that a lot of dog owners in the Village Townhomes next to Mon, Apr 21, 2014 1:31 PM
the putting green and driving range let their dogs out on the golf
course by their residence and do not pick up after them. Also, there
are a lot of people that are not Eagle Vail residents that park by the
putting greens/driving range lot in the winter and do not pick up after
their dogs, this should be better enforced.
| think the annual fee has gotten too expensive. Maybe this fee should
be adjusted to the size of household and how many residents live in
the household. It is not fair that a small 1 bedroom condo should have
to pay as much as a large 6 bedroom house. Also, now that the pool
has been built and so many improvements have been made | am
curious as to where these monies will go and | was shocked to see
the cost of the fee go even higher this year!

3. -Please - less expensive pool membership fees for E-V residents.  Fri, Apr 18, 2014 5:24 PM
-l really appreciate any community events, wish | could take part in
more. After moving from another state, | really wish there was more of
a sense of local community (like 1 had in the town | came from) here
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-Loved the Mikaela Shiffrin olympic viewing party. What fun and great
atmosphere!

4. the fence color looked much better green. ltems in my yard and
accesories to my fence were damedged with the painting and never
taken care of.
| also would like for the trimming of trees and bushes along the bike
path to stop. the shade is nice to have over some of the path and it
looks rediculous to cut half a pine tree off.

5. Dogs are constantly off leash and crapping everywhere - not
necessarily EV fault but Owners faut!

6. Letthe private sector provide services and facilities, the Vail Valley
is over filled with golf course, EagleVail golf should be shut down,
Why should taxpayers subsidize golf for tourists, non-residents and
EagleVaill "officials"?

7. lcertainly hope you are NOT spending community money on
maintaining and painting PRIVATELY OWNED FENCES!

8. shut down all the lousy "amenities” and just leave us alone — let us
live in peace and freedom

9. Not sure what can be done, but the dog mess on the golf course and
pocket parks should be addressed in some way.

10. Willow Creek golf course is one of the most underrated coups of this
community. No other community has a golf course that a grandpa
and grandson can go spend an hour together like that. (Grandma,
granddaughter). Or that our children can learn to play golf, and leam
the etiquette and patience that the game teaches, and not spend an
arm and leg to do it. It is a diamond in the rough in the valley along
[70. 1 am appreciative of all that continue to believe in it.

11. STILL MANY DOGS RUNNING LOOSE

12. EV Revitalization - how do we proactively keep our business
community healthy and not over run with pot shops? EV is a family
community.

13. More healthy options at the restaurant

14. Enforce the dog laws. Too many dog owners say there is no leash
law in EV. Post a not on EVERY RESIDENCE DOOR as the the law
and then INFORCE IT.

15. please have the dog waste cans emptied more frequently, especially
on the stone creek trail. it is always overflowing.

16. Green fences looked better than brown. Matched the grass better

17. Tennis courts and the building are in really bad shape. When 9 News
did a story on Mikaela Shiffrin they were playing tennis and the
reporter even said the courts were in really bad shape. Also we live
on the other side of Eagle Vail (by the river) and there has been no
enforcement of the dog off leash rules. There are numerous dos that
rome around our area at all times of the day.

18. Covenant enforcement is sporadic at best. | think we need to put
more focus on consistent enforcement. If we are not going to enforce
a rule, why have it? example - ev has a rule regarding night lights - off
by 11:00 and yet there are plenty of units that consistently have lights
on all night? Units that are not maintained, cars abandoned in
driveways, dumpsters not bear proof per code, set back rules not

https://www.surveymonkey.com/sr.as px?sm=3RzMp8xwOdK66dsog WgvDny6AKRD 3T 3JZBeS1fHNn2Y_3d

Fri, Apr 18, 2014 6:52 AM

Thu, Apr 17,2014 2:11 PM

Wed, Apr 16, 2014 11:18 AM

Wed, Apr 16,2014 10:11 AM

Tue, Apr 15, 2014 9:15 PM

Tue, Apr 15, 2014 2:34 PM

Tue, Apr 15, 2014 8:35 AM

Mon, Apr 14, 2014 7:09 AM
Sun, Apr 13, 2014 8:26 PM

Thu, Apr 10, 2014 4:10 PM
Thu, Apr 10, 2014 3:.04 PM

Thu, Apr 10, 2014 10:40 AM

Thu, Apr 10, 2014 10:13 AM
Thu, Apr 10, 2014 9:05 AM

Thu, Apr 10, 2014 8:31 AM
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followed when a homeowner wants to remodel

19. We live in a quiet cul-de-sac, where many neighbors walk their dogs Thu, Apr 10, 2014 7:54 AM
off lead several times a day. None of the dogs are aggressive or
problematic, all are under voice control, and there is a distinctive
joyousness about it. | have heard that there will be a crackdown off-
lead dogs, and | hope itisn't true. This is a huge benefit to living here
for me. (My dogs wear e-collars and are extremely well-behaved)

20. Promote golf course n bar better Wed, Apr 9, 2014 12:34 PM
21. the business center really needs a cosmetic facelift. Wed, Apr 9, 2014 10:51 AM
the Golf Grill is a great concept but could use a bit more
atmosphere...

tennis courts really need to be resurfaced properly
and why did the turtle bus go away:(

22. new pool is a very bad decision as is reduction of tennis courts golf Wed, Apr 9, 2014 8:57 AM
course re-design is a disaster taking away some of the best features
of the ourse.

23. Iwalk my dog on a leash - almost every time we are harassedbya  Wed, Apr 9, 2014 7:53 AM
dog on the loose. Just yesterday, was charged by a large dog with
teeth bared that looked like it belonged to a worker on a remodel
project. 1am so tired of being threatened by loose dogs in this
neighborhood

24. [never think about the beach and the firepit but it seems way under  Tue, Apr 8, 2014 8:49 PM
used and [d like to have a big bonfire party there.

25. Dog dropping is still the main problem Some people refuse to clean Tue, Apr 8, 2014 11:39 AM
up..

26. Covenant enforcement...doesn't really happen, does it? Oritis very  Tue, Apr 8, 2014 11:36 AM
occasional or selective.

27. Why is Scully moving? Too many stores that | don't use. Iwould like a Tue, Apr 8, 2014 8:10 AM
coffee shop, more eateries.

28. 1walk the golf course every day both with and withouta doganddo  Mon, Apr 7, 2014 8:51 PM
not see problems. Yes, there are some owners who do not pick up
after their dogs, and | always try to pick up extra when | see it, but why
do Iread about people getting attacked, etc... by dogs in the
newsletter just about every time it comes out. seems like an
exaggeration by some non-dog owners. If every dog owner picked up
an extra poop or 2 randomly, things would be great. Thanks for
providing plenty of bags and trash cans!

29. There is a huge emphasis on dog control. | see 99% of people have Mon, Apr7, 2014 8:49 PM
good control of their dog and no need for leashes. It should be voice
and sight control.

30. [Ill say what everyone should be saying - we must start enforcing the  Mon, Apr7, 2014 8:31 PM
leash laws / pet waste. It is SO out of control. Doggie DNA. They do it
at Brett Ranch - and an owner said the program has paid for itself
after just one year. These owners MUST be forced into responsibility.
People will not comply unless they are fined. Period.

31. lowna dog. My favorite part of leaving in eagle vail is thatitis easy = Mon, Apr7, 2014 6:50 PM
to own a dog. That being said, | ALWAYS have a poop bag with me
and clean up after my dog at all times and every time. | am ashamed
of so many of the eagle vail residents and their lack of respect when
it comes to cleaning up after their dogs. | have noticed that owners
out walking their dogs generally pick up after them. Most of the
problem stems from owners living on the course who just open their
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32.

33.
34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

Survey Results

back door and let their dog randomly poop anywhere it chooses.
Once again, an owner problem, not a dog problem. DNA testing?
Enormous fines? Leashing a dog makes no difference at all. The
owners letting their dogs out unsupervised in the morning and
evening is the problem Next subject: | would like to see the code
enforcement officer talk to home owners about all the crap on their
decks, yards, back yards, and driveways. Time to get rid go the
ghetto look. Clean it up for Pete's sake. Eagle vail has so much
going for it, but | see a lack of respect from home owners everywhere
| tum. I think eagle vail metro tries very hard to help our neighborhood
be a nice place to live, but | see very disrespectful homeowners and
dog owners everywhere. How can we solve this problem?

We need a real golf clubhouse and restaurant.
Community events need to be directed towards a broader range of
the community and not just families.

Need a real restaurant at clubhouse - not just a bar.

1) Iwould like to play more tennis but would like courts better
maintained
2) 1 did not know there was a Whiskey Hill Golf Grill

adding additional dog poop receptacle on Stone Creek trail
might/not encourage people to pick it up???

I know it's hard to enforce the leash law, but our house on the golf
course constantly has dog poop in it (we don't own a dog, nor do our
neighbors) and dogs running through it off leash. The cross country
trails are a great perk of living in EV, but it sure would be nice if there
were two separate tracks, one for walking/snowshoeing, and one for
skate skiing/XC skiing. The current standard of one trail is tough for
skate skiing, as it gets chewed up pretty quickly after grooming by
walkers, dogs, and snowshoers. However, it's a really nice amenity
regardless, | appreciate the ability to put on skis and exercise right
out of my backyard!

I've owned property in EV since 1995 and have used the Par 3
course maybe a dozen times. Get rid of it and the expence of
maintaining it! Lend a leash is a joke-most leashes are snagged by
kids & found laying around! Dog enforcement is a joke as I've
watched our covenant enforcer drive right past people with their dogs
off leash & not do anything. I'd rather call animal control & get a
quicker response than my local enforcer.

We choose to live privately and aren't really interested in organized
events. However, if we knew when the grill was open, we might go
there for dinner. We used to frequently.

| understand the frustration with the dogs off leash and the issues with
picking up dog poo (or lack there of especially since | don't own a
dog), but | think it is important to encourage dog owners to reside in
Eagle-Vail as this the demographic which is important to attract.
They are the residents that will live here and form a lasting
community. To threaten dog owners detracts from those individuals
who call E-V home. We shouldn't restrict dog friendly residents.

The fact that the Board is painting privately owned fences on
Highway 6 and not keeping proper upkeep on the Tennis facility is a
gross breach of the Rec District mandate. The suggestion to remove
the tennis facility entirely shows a total lack of judgment. Take care of
your existing facilities before you build new ones or contribute Rec
District funds to outside uses.

https:/fwww.surveymonkey.comvsr.aspx?sm=3RzMp8xwOdK66dsog WgvDny6AKR D 3T3JZBeS1fHn2Y_3d

Mon, Apr7, 2014 4:18 PM

Mon, Apr 7, 2014 3:56 PM
Mon, Apr7, 2014 3:22 PM

Mon, Apr7,2014 2:43 PM

Mon, Apr 7,2014 2:41 PM

Mon, Apr7, 2014 2:29 PM

Mon, Apr7,2014 2:23 PM

Mon, Apr7, 2014 2:11 PM

Mon, Apr7, 2014 1:48 PM
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42

43.

45.

46.
47.

48.

49,

50.

51.

52.

53.

Surwey Results

the hwy 6 fence should be replaced with a berm hwy 6 homeowners  Mon, Apr 7, 2014 1:44 PM
should pay a 1/2 HOA the other half. it would also raise property
values.

There is always talk about the EV hiking trails, but it is extremely Mon, Apr 7,2014 1:12 PM
frustrating not to be able to access the one above the 18th hole

directly. You can get to it by going out and around, which adds

something like 3/4 of a mile. Is there any way to have it be safe for

hikers/runners to be able to access that path while golfers are there

too? We aren't supposed to go on the golf course, but | think a path

could easily be made and both hikers and golfers be happy.

We couldn't be happier living in Eagle Vail. However, the "pup Mon, Apr 7, 2014 1.07 PM
sweep" operation is so ridiculous (picking up dogs and making them

be claimed by the owners in Eagle) is a waste of time. [ think

someone driving a pick up with a dog kennel in the back is an

unnecessary and threatening.

Whisky Hill Golf Grill could be a great place for dinner or lunch or Mon, Apr7, 2014 12:51 PM
brunch other than just hot dogs and beer.. Have a restaurant cater a
few nights a week?

Only went to the Golf Course restaurant once and was really Mon, Apr 7, 2014 12:51 PM
disappointed Service was OK but food was not ant thing to cause
me to want to come back.

Fix and maintain at least two tennis courts. Mon, Apr 7, 2014 12:46 PM

| feel like if we are going to have rules to follow, everyone should Mon, Apr 7, 2014 12:38 PM
follow them. Driving around Eagle Vail, one can see many
infractions.

it would be nice if EV owners would get a free pass or two to the Mon, Apr 7, 2014 12:38 PM
pool. i would probably play golf if EV owners received a bigger
discount than non residents

The last several times | played the Par 3 course in the early moming  Mon, Apr 7, 2014 12:31 PM
it was littered with beer cans and trash - unpleasant and
unacceptable.

EagleVail business district can look better than it does, although Mon, Apr7,2014 12:31 PM
things have improved over the past few years.

Iwish that community covenants would follow Eagle County as it Mon, Apr 7, 2014 12:02 PM
relates to leash laws and voice control of dogs. If bylaws could be

changed, it would be great to see a small dog park (perhaps behind

pines on east side of pavilion park) where owners could socialize

dogs.

1am vehemently against any tennis court improvements. | viewed the
facilities last summer and feel they are in great condition for
recreational tennis. In fact, 100x better than what my town had when |
was growing up.

Nordic track efforts have improved over the years...though stillsee  Sun, Apr 6, 2014 10:42 AM
inconsistent grooming after snowfall.

The lack of respect for all neighbors concerning dogs off of leashes  Sat, Apr 5, 2014 4.04 PM
& not picking up refuse is very disgusting - especially this time of

year when the snow is melting. It is highly unsafe, smells awful, and

so careless of pet owners. | have absolutely nothing @ all against

animals - it is totally the owners that are not being good neighbors in

this community. | hope this can change!

https:/mww.surveymonkey.convsr.aspx?si~3RzM p&xwOdK66dsog WgvD ny6AKRD3T3JZBeS1fHNn2Y_3d
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54. The club house is antiquated, non-inviting. We go out of Eagle Vail  Fri, Apr 4, 2014 1:42 PM
for appitizers and happy hour. We would rather stay here. .
55. Website does not seem to be updated very often. Pages seem static Wed, Apr 2, 2014 7:55 AM
and do not include current and changing information

100 responses per page |

answered question 198
skipped question 6
8. New projects being considered to improve the quality of life in EagleVail
5- 1 - Not
No Rating
Highest 4 3 2 a
Opinion/Preference  Count
Priority Priority
Chairlift to Beaver Creek 40.5% 20.0% 13.7% 6.3% 16.8% ;
Resort (77) (38) (26) (12) (32) e ) 129
Community Clubhouse
to include Golf shop to
replace aging golf course 14.9% 205% 164% 8.7% 32.3% 7.2% (14) 195
clubhouse adjacent to (29) (40) (32) (17) (63) 8
the new pool and
Pavilion Park
Develop dog park (off- 200% 221% 16.9% 77% 28.7% 5
leash area) (39) (43) (33) (15) (56) ) 1o
Establish Post Office in
; . 171% 16.1% 18.1% 114% 33.2%
EagleVail business 4.1% (8) 193
district (33) (31) (35) (22) (64)
; v 318% 385% 16.9% 41% 7.7% 3
Extend EagleVait Trail (62) (75) (33) (8) (15) 1.0% (2) 195
Highway 6 Beautification
(landscaping; added 15.1% 286% 241% 11.1% 19.1% 2.0% (4) 199
design elements, i.e. (30) (57) 48) (22) (38) @

stone monuments)

https:/AMww.surveymonkey.convsr.aspxX?sm=3RzM p8xwOdK66dsog WgvDny6AKR D 3T 3JZBeS1fHn2Y_3d
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Home mail delivery 286% 11.1% 18.6% 50% 34.2% 2.5% (5) 199
(comner cluster boxes) (57) (22) (37) (10) (68)
Neighborhood shuttle of 19.9% 214% 168% 102% 26.5% 5.1% (10) 196
dial-a-ride to ski areas (39) 42) (33) (20) (52) e
7 81% 13.1% 141% 126% 34.3% b
Improve Tennis Courts (16) (26) (28) (25) (68) 17.7% (35) 198
: i 6.6% 102% 142% 112% 37.6% L
Improve Tennis Building (13) (20) (28) (22) (74) 20.3% (40) 197
Renovate pocket parks 10.2% 20.3% 234% 127% 26.4% 7.1% (14) 197
(Parks Master Plan) (20) (40) (46) (25) (52) Tty
Support the Eco trails
connection between 282% 29.7% 20.0% 67% 10.8% 4.6% (9) 195
neighborhood and (55) (58) (39) (13) (21) s
business district
answered question 201
skipped question 3

9. Thinking about the vision for the new and improved EagleVail, how would you describe your attitude?

Response Response

Percent Count
5 - Very Excited 31.2% 62
4 42.7% 85
3 14.1% 28
2 2.5% 5
1 - Not at all excited ] 8.0% 16
Don't Know/No Opinion 1.5% 3
answered question 199

skipped question 5

10. How much more would you be willing to pay annually to make improvements in EagleVail?

https:/mww.surveymonkey.convsr.aspxX?sm=3RzMp8xwOdK66dsog yWgvDny6AKRD3T3JZBeS1fHn2Y_3d 32/64
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None
$100
$200
$300
$400

More

Surwey Resuits

Response Response
Percent Count

25.3% 49

33.0% 64

17.5% 34

8.2% 16

7.7% 15

8.2% 16

answered question 194

skipped question 10

11. EagleVail has one full time employee whose primary responsibility is to educate property owners and renters
regarding our covenants, conditions, rules and restrictions. When education fails to correct the problem, he
resorts to enforcement. In order to help us better understand what is most important to our members, please
prioritize the following Covenant Enforcement issues.

Annoying light, sound
and odors

Dogs running at large

Dogs walked without
leashes

Properties needing
repair/paint

Recreational vehicles
(snowmobiles,
RVs)parked in driveways

Yard waste

Trash cans left out too

5-
Highest
Priority
20.9%
(40)

30.6%
(60)

20.9%
(41)

28.3%
(56)

18.9%
(37)

26.4%
(52)

11.6%

24.6%
(47)

20.4%
(40)

12.2%
(24)

27.8%
(55)

17.3%
(34)

24.9%
(49)

19.7%

22.0%
(42)

15.8%
(31)

17.9%
(35)

20.2%
(40)

19.4%
(38)

22.3%
(44)

24.2%

9.9%
(19)

9.2%
(18)

13.8%
(27)

10.6%
(21)

13.3%
(26)

10.2%
(20)

19.2%

1 - Not
a

Priority

18.8%
(36)

224%
(44)

35.2%
(69)

12.1%
(24)

29.1%
(57)

13.2%
(26)

22.7%

https:/AMmw.surveymonkey.convsr.aspxX?sm=3RzM pSxwOdK66dsog yWg vDny6AKRD 3T3JZBeS1fHn2Y_3d

Don't
Know/No

Opinion

3.7% (7)

1.5% (3)

0.0% (0)

1.0% (2)

2.0% (4)

3.0% (6)

2.5% (5)

Rating

Count

191

196

196

198

196

197

198
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early/late (23) (39) (48) (38) (45)
Trash cans not bear 328% 227% 197% 11.1% 11.6%
proof (65) (45) (39) (22) (23) 2.0% (4) 198

answered question
199

skipped question 5

12. How satisfied are you with the EagleVail Board of Governors { Metro District and POA Boards) performance in
these areas?

5- 1- Don't
Rating
Extremely 4 3 2 Extremely Know/No
Count
Satisfied Unsatisfied  Opinion
Board adherence to o
documents and 12{% 25(1;/‘; 168:{; 2'1(:{‘; 7.0% (13) 36'(:;") 187
declarations
Communication to 240% 406% 13.0% 52% a 10.9%
community @6) (718) (25) (10) ©3%(12) 21) 19
Engaging the Support of 1565% 34.8% 198% 3.7% 4.8% (9) 21.4% 187
Volunteers (29) (65) (37) ) e (40)
. : s 105% 346% 147% 3.1% S 29.3%
Financial stability (20) (66) (28) (6) 7.9% (15) (56) 191
16.9% 286% 122% 4.2% A 33.3%
Management of Staff (32) (54) (23) (8) 4.8% (9) (63) 189
d : 122% 32.8% 19.6% 6.3% . 23.8%
Marketing and promotion (23) (62) (37) (12) 5.3% (10) (45) 189
Raising/ maintaining 13.1% 34.0% 225% 5.2% 8.9% (17) 16.2% 191
property values (25) (65) 43y (10) f (31)
: 224% 37.0% 208% 4.2% - 9.9%
Sense of community (43) (71) (40) 8) 57% (11) (19) 192
Overall board 16.8% 36.3% 153% 5.3% o 19.5%
effectiveness 32)  (69) (29) (10) ©88%(13) (37) 190
answered question 193

hitps:/Amww.surveymonkey.convsr.aspx?sm=3RzM p8xwOdK66dsog WgvDny6AKRD 3T 3JZBeS1fHNn2Y_3d 34/64
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Surwey Results

skipped question

13. In a word or two, please identify the two biggest issues, in order of priority, that you believe to be facing the

Community of EagleVail.
Response Response
Percent Count
Top Priority 100.0% 152
Show replies
Second Priority 82.9% 126
Show replies 3
answered question 152
skipped question 52
14. Are there any recreational facilities you would like to add in EagleVail?
Response
Count
Hide replies 103

10.
1.
12.

O: [T N | D W

. lwould like for Eagle Vail to have a shuttie service to the

ski areas and to local bars and restaurants.

Golf course turned to open space, including a couple dog
parks, shooting range and archery range.

turn golf courses into natural open space

No

Dog Park

Community gardens is great . . .could be bigger?
More frails.

park on the north side of hwy 6

archery range

Music venue would be nice!

small skate park/basketball court

archery range

Mon, Apr 21, 2014 1:31 PM

Sun, Apr 20, 2014 10:10 PM

Sun, Apr 20, 2014 10:03 PM
Sun, Apr 20, 2014 7:51 AM
Sat, Apr 19, 2014 2:01 PM
Sat, Apr 19, 2014 10:10 AM
Fri, Apr 18, 2014 7:54 PM
Fri, Apr 18, 2014 6:52 AM
Thu, Apr 17, 2014 8:50 PM
Thu, Apr 17, 2014 2:11 PM
Thu, Apr 17,2014 7:19 AM
Wed, Apr 16, 2014 11:18 AM

https:/AMmw.surveymonkey.convsr.aspx?sin=3RzM p8xwOdK66dsog Wg VD ny6AKR D 3T3JZBeS1fHn2Y_3d
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13.

14.
15.
16.
17.

18.
19.
20.
21.
22,
23.
24,

25.
26.
27.
28.

29.

30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.
39.
40.
41.
42,

Surwey Results

please make golf course open space...that is what the
residents would prefer...there are more than enough golf
courses in valley and itis TOO COSTLY to our community

shut down golf, have open space for kids and dogs
Small work out facility
Chairlift to Beaver Creek please!! WOW!!!

Tennis facilities and courts need to be upgraded before
anything else is added

Frisbee Golf

Rec Center

RIVER ACCESS
more Eagle-Vail trail
dog park

n/a

Climbing Wall
Bike pump track

Chairlift to Beaver Creek
Storage area for atvs, snowmobiles
Hot tub at swimming pool

A Rec Center would be nice but 'm not willing to pay more
dues in order to get one

Dog park but it needs to be 100% fenced in. All the dog
parks in the area have no fences so my dog runs away
from the park into roads if he sees something that interests
him across the street. He loves to play off leash but needs
to be fenced. Most dogs should be fenced in.

no
RE-do tennis courts

None

more pet waste stations

a slash park for kids

chair lift to the Beav, extend EV Trail

A fully equipped gym would be nice.

Ski lift

None

A recreational center (I don't know of one if it exists)
Dog park

raquetball courts

Lacrosse ball wall.

Wed, Apr 16,2014 10:11 AM

Tue, Apr 15,2014 9:15 PM
Tue, Apr 15, 2014 2:34 PM
Tue, Apr 15, 2014 12:33 PM
Tue, Apr 15, 2014 8:35 AM

Mon, Apr 14, 2014 4:12 PM
Mon, Apr 14, 2014 8:31 AM
Mon, Apr 14,2014 7:09 AM
Sun, Apr 13,2014 8:18 PM
Sun, Apr 13, 2014 8:07 PM
Sun, Apr 13,2014 7:30 PM
Sun, Apr 13,2014 1:13 PM

Sun, Apr 13, 2014 7:48 AM
Sat, Apr 12, 2014 8:04 AM
Fri, Apr 11,2014 12:19 PM
Fri, Apr 11,2014 10:51 AM

Fri, Apr 11, 2014 12:08 AM

Thu, Apr 10, 2014 4:59 PM
Thu, Apr 10, 2014 4:10 PM
Thu, Apr 10, 2014 3:04 PM
Thu, Apr 10, 2014 10:40 AM
Thu, Apr 10, 2014 9:05 AM
Thu, Apr 10, 2014 8:31 AM
Thu, Apr 10, 2014 7:54 AM
Thu, Apr 10, 2014 6:47 AM
Thu, Apr 10, 2014 2:27 AM
Wed, Apr 9, 2014 8:55 PM
Wed, Apr 9, 2014 8:24 PM
Wed, Apr 9, 2014 7:08 PM
Wed, Apr 9, 2014 11:14 AM

https:/Avwwv.surveymonkey.convsr.aspx?sm=3RzM p8xwOdK66dsog yWg D ny6AKRD 3T 3JZBeS1fHn2Y_3d
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43.

44,
45,

46.

47.
48.
49.

50.
51.
52.

53.
54.
55.

56.
57.

58.
59.
60.
61.
62.
63.
64.
65.
66.
67.
68.
69.
70.
71.
72.

Surwey Results

more restaurants like Ti Amo
more retail stores - home/clothing etc...

bocce courts

Benches installed near entrances to golf course so in
winter can put on snowshoes/skis easier....could have
them "sponsored"” by an EV resident

Improve the cross country trail
The Turkey Trot rules. Keep it going.

A gym
Recreational jogging and biking paths.

[ would like to change the golf course to community horse
pasture. Maybe 'm reaching there.

Chair lift uploading/offloading area
sledding hill on the east end, far from the "dog park”.
bike park

Chairlift to BC
no

What ever families need to keep Eagle-Vail a family
friendly living area.

skate park

[ believe not allowing Theresa from vail swim school to run
your swim team is a huge mistake. it brought in a lot of

patrons from other parts of eagle county to our pool that will

now be going to avon 3+ times a week

no

no

hot tub at the pool

no

Jacuzz facilities

NO

Skate park, dog park, more trails, more pedestrian lanes
A gym where [ can work out with free weights/machines.
No

Community fitness center including indoor racket ball court

pickleball????

dog park with no leash
None if it costs money
No

Not unless the present facilities are properly maintained.

Wed, Apr 9, 2014 10:51 AM

Wed, Apr 9, 2014 8:57 AM
Wed, Apr 9, 2014 7:53 AM

Tue, Apr 8, 2014 8:49 PM

Tue, Apr 8, 2014 6:36 PM
Tue, Apr 8, 2014 4:38 PM
Tue, Apr 8, 2014 4:28 PM

Tue, Apr 8,2014 1:25 PM
Tue, Apr 8, 2014 11:50 AM
Tue, Apr 8,2014 11:44 AM

Tue, Apr 8, 2014 11:36 AM
Tue, Apr 8, 2014 10:46 AM
Tue, Apr 8,2014 8:10 AM

Mon, Apr 7, 2014 8:51 PM
Mon, Apr7, 2014 8:48 PM

Mon, Apr7, 2014 8:31 PM
Mon, Apr 7, 2014 6:43 PM
Mon, Apr 7, 2014 5:40 PM
Mon, Apr 7,2014 4:18 PM
Mon, Apr 7, 2014 4.05 PM
Mon, Apr 7, 2014 3:56 PM
Mon, Apr 7, 2014 3:38 PM
Mon, Apr 7, 2014 3:37 PM
Mon, Apr 7, 2014 3:24 PM
Mon, Apr7, 2014 3:22 PM
Mon, Apr7, 2014 3:19 PM
Mon, Apr 7, 2014 3:19 PM
Mon, Apr 7, 2014 2:23 PM
Mon, Apr 7, 2014 1:51 PM
Mon, Apr 7, 2014 1:48 PM

hitps:/Aww.surveymonkey.convsr.aspx?sm=3RzM p8xwOdK66dsog yWg vDny6AKR D3T3JZBeS1fHN2Y_3d
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73.

74.
75.
76.
77.

78.
79.
80.
81.
82.

83.
84,
85.

86.

87.
88.
89.
90.

91.

92.
93.

94.
95.

96.
97.

98.

99.

Surwey Restlts
lighten up on recreational snowmobiles and trailers we are  Mon, Apr7, 2014 1:44 PM

a recreational community after all.
no

Recreation center

paved walking trails / dog park

Splash park - similar to the one at Freedom Park. Bigger
pool facility

Skate park?

lce rink - one of the ponds thatis maintained by EV
(holland's pond) for example

Enclose the pool.

Off leash dog park

no really

fitness stations either on the EV trail or in the Pav. Park

Paddle tennis courts (Platform Tennis). Great sport in the
winter.

fitness / gym
Dog Park

extend cross country trail to north side of highway 6. push
snow into tunnel

wider Nordic track, more packed area and less areas of
cross slope

Updating playgrounds if they seem outdated and/or unsave

Permanent pickle ball court
No

no - just add a tennis program. it's a no brainer with all of
the people already at the pool!

Off leash dog area, and more playground equiptment for
smaller children.

Dog park

A gym facility, which would offer a bit more (weight and
cardio) than the avon rec center.

No

I'd like to see workout classes at the pavilion again, like the

zumba classes they used to have.
paved frails

Not @ the present time - an indoor rec center would be
nice - but economically not feasible - it would be nice to
have some winter rec program facilities as due to the long
season for cold or inclement weather

Workout/Aerobics area to use pool facilities year around

no

Mon, Apr 7, 2014 1:24 PM
Mon, Apr7, 2014 1:16 PM
Mon, Apr7,2014 1:08 PM
Mon, Apr 7, 2014 1:07 PM

Mon, Apr 7, 2014 12:55 PM
Mon, Apr7, 2014 12:55 PM
Mon, Apr 7, 2014 12:51 PM
Mon, Apr 7, 2014 12:50 PM
Mon, Apr 7, 2014 12:46 PM

Mon, Apr7, 2014 12:45 PM
Mon, Apr7, 2014 12:42 PM
Mon, Apr7, 2014 12:38 PM

Mon, Apr 7, 2014 12:32 PM

Mon, Apr7,2014 12:31 PM
Mon, Apr 7, 2014 12:22 PM
Mon, Apr7, 2014 12:16 PM
Mon, Apr 7,2014 12:09 PM

Mon, Apr7, 2014 12:07 PM

Mon, Apr 7, 2014 12:05 PM
Mon, Apr7, 2014 12:02 PM

Mon, Apr 7, 2014 11:50 AM
Mon, Apr7, 2014 8:29 AM

Sun, Apr6, 2014 11:38 AM
Sat, Apr 5, 2014 4:04 PM

Sat, Apr5,2014 12:42 PM

Fri, Apr 4, 2014 1:42 PM

https:/Aww.surveymonkey.com/sr.aspx?sm=3RzM p8xwOdK66dsog WgvDny6AKRD3T3JZBeS1fHn2Y_3d
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100.
101.
102.
103.

Surwey Restlts

NO
Pickleball court?
Nordic Center, Dog Park,

a gondola would be great. other than that, the clubhouse
should be replaced.

Wed, Apr 2,2014 10:22 AM
Wed, Apr 2, 2014 7:55 AM
Tue, Apr 1, 2014 8:30 PM
Tue, Apr 1, 2014 6:24 PM

250 responses per page " |

answered question 103
skipped question 101
15. Are there any recreational facilities you would like to eliminate in EagleVail?
Response
Count
Hide replies 74

N o oo s wN

o

. | think the golf course isn't needed as it appears most of the

golfers are from outside the community and there are
already more than enough courses in the valley...but if it

were open space what a boon to property values as there

wouldn't be any other community like it around!
golf, tennis, pool

No

Tennis courts

None

golf, tennis

tennis court area made smaller

golf

9. golf course!ll

10.
1.
12.
13.
14.
15.

https:/Aww.surveymonkey.com/sr.aspxX?sm=3RzM p8xwOdK66dsog WgvD ny6AKRD3T3JZBeS1fHN2Y_3d

all, just have natural open space

tennis courts unless they start to be profitable
Does anyone use the tennis courts?

NO

na

Perhaps tennis

Sun, Apr 20, 2014 10:10 PM

Sun, Apr 20, 2014 10:03 PM
Sun, Apr 20,2014 7:51 AM
Sat, Apr 19, 2014 10:10 AM
Fri, Apr 18, 2014 7:54 PM
Thu, Apr 17, 2014 8:50 PM
Thu, Apr 17,2014 11:55 AM

Wed, Apr 16,2014 11:18 AM
Wed, Apr 16, 2014 10:11 AM
Tue, Apr 15, 2014 9:15 PM
Tue, Apr 15, 2014 8:37 PM
Mon, Apr 14, 2014 8:31 AM
Mon, Apr 14,2014 7.09 AM
Sun, Apr 13, 2014 7:30 PM
Sun, Apr 13,2014 7:48 AM

No I'm sure someone uses each of them and it makes sure  Fri, Apr 11, 2014 12:08 AM
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16

17.
18.
19.

20.

21.

22.
23.
24,
25,
26.
27.
28.

29.

30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.
39.
40.
41.

42,

43.

Surwey Results

. there's something for everyone and keeps property values
higher

no
No

Turn the golf courses into open space that is not
developable and save the water.

Par 3 golfcourse. we should do a joint development with the
school and share the proceeds.

eliminate golf course, maintain open space ina more
natural riparian state.

No

None

No

the pot dispensaries!

swimming pool should be able to be enclosed
Par 3 course

Either do the restaurant as a full service, year round option
or eliminate it.

Need to make an educated and final decision regarding
tennis facilities.

No, just give EagleVail back their original swimteam.
Golf course

no

No...

no

no

no

Why is Vail Swim School gone?

Tennis courts do not seem well maintained or used.
no

no

Eliminate the soccer field unless we are getting paid for
usage for soccer camps and toumament usage. Eliminate
baseball and use for parking for EV golf clubhouse and
restaurant.

Tennis courts and the community garden because they both
are eyesores

Not as long as | don't have to support them with dues.

Golf courses waste of money in a valley with lots of them -
big money losers. Too many amenities cost money for
maintenance that we don't have.

Thu, Apr 10, 2014 4:59 PM
Thu, Apr 10, 2014 4:10 PM
Thu, Apr 10, 2014 3:04 PM

Thu, Apr 10, 2014 10:40 AM

Thu, Apr 10, 2014 8:31 AM

Thu, Apr 10, 2014 6:47 AM
Thu, Apr 10, 2014 2:27 AM
Wed, Apr 9, 2014 8:55 PM
Wed, Apr 9, 2014 10:51 AM
Wed, Apr 9, 2014 8:57 AM
Wed, Apr 9, 2014 8:46 AM
Wed, Apr 9, 2014 7:53 AM

Wed, Apr 9, 2014 6:53 AM

Tue, Apr 8, 2014 6:36 PM
Tue, Apr 8, 2014 4.38 PM
Tue, Apr 8,2014 4:28 PM
Tue, Apr 8, 2014 1:25 PM
Tue, Apr 8,2014 11:50 AM
Tue, Apr 8,2014 10:46 AM
Tue, Apr 8,2014 8:10 AM
Mon, Apr 7, 2014 8:51 PM
Mon, Apr 7,2014 8:49 PM
Mon, Apr7,2014 8:31 PM
Mon, Apr 7, 2014 6:43 PM
Mon, Apr7, 2014 4:18 PM

Mon, Apr 7, 2014 4:05 PM

Mon, Apr7, 2014 3.56 PM
Mon, Apr 7, 2014 3:24 PM

https :/iww.surveymonkey.com/sr .aspx?sm=3RzM p8xwOdK66dsog Wg vDny6AKRD3T3JZBeS1fHn2Y_3d
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45.
46.
47.
48.
49.

50.

51.
52.
53.
54.
55.
56.

57.
58.
59.
60.
61.
62.
63.
64.
65.
66.
67.
68.
69.
70.
71.
72,
73.
74.

Survey Results

None

does anyone use the par-3 course?
no

Tennis

such a joke-chairlift to BC! This has been discussed each
year since | moved here in 1995

Tumn the golf course into open, non-developable, green
space.

Under utilized facilities

No

No. All present facilities should be maintained.
no

golf course

NO

no

no

no

no

No

Tennis- Not enough use for the expense.
no

no

golf course
No

No

none

no

No
TENNIS
No

Tennis courts

Mon, Apr 7, 2014 3:22 PM
Mon, Apr 7, 2014 3:19 PM
Mon, Apr 7, 2014 3:19 PM
Mon, Apr 7, 2014 2:58 PM
Mon, Apr 7, 2014 2:29 PM

Mon, Apr 7, 2014 2:23 PM

Mon, Apr 7, 2014 1:58 PM
Mon, Apr 7, 2014 1:51 PM
Mon, Apr 7, 2014 1:48 PM
Mon, Apr 7, 2014 1:24 PM
Mon, Apr7, 2014 1:16 PM
Mon, Apr 7, 2014 1:.07 PM

Mon, Apr 7, 2014 12:55 PM
Mon, Apr 7, 2014 12:51 PM
Mon, Apr 7, 2014 12:50 PM
Mon, Apr 7, 2014 12:45 PM
Mon, Apr 7, 2014 12:31 PM
Mon, Apr 7, 2014 12:27 PM
Mon, Apr 7, 2014 12:16 PM
Mon, Apr 7, 2014 12:09 PM
Mon, Apr 7, 2014 12:05 PM
Mon, Apr 7, 2014 11:50 AM
Mon, Apr 7, 2014 8:29 AM
Sun, Apr 6, 2014 11:38 AM
Sat, Apr 5, 2014 4:04 PM
Sat, Apr 5,2014 12:42 PM
Wed, Apr 2, 2014 10:22 AM
Tue, Apr 1, 2014 8:30 PM
Tue, Apr 1, 2014 6:56 PM

possibly tennis, depending on how it does on this and other Tue, Apr 1, 2014 6:24 PM

surveys.

' 100'1_'espon§es__per page V |

answered question

74

ann

https:/Aww.surveymonkey.com/sr.aspx?sm=3RzM p8xwOdK66dsog yWg vDny6AKRD 3T 3JZBeS1fHN2Y_3d

41/64



8/25/2014 Survey Results

1oV
skipped question
16. How do you get information about what is happening in EagleVail (check all that apply)?
Response Response
Percent Count
At the EV Recreational Facilities 6.3% 12
eaglevail.org 45.0% 86
eaglevailgolfciub.com 7.9% 15
Eagle Valley Enterprise 1.0% 2
eBlast! 23.0% 44
Email 62.8% 120
Facebook 14.1% 27
Newsletter 53.9% 103
Parents Handbook 0.5% 1
Phone the office 2.1% 4
Sandwich boards 25.1% 48
Radio 2.6% 5
Vail Daily 32.5% 62
What to Do-Vail 1.6% 3
Word of mouth 27.7% 53
Please note your preferred method of commt:ir;iec:ﬁilg:\: 75
1. e-mail Tue, Apr 22,2014 7:34 PM
2. silence, don't try to do anything, you don'tdo it well Sun, Apr 20, 2014 10:03 PM
3. E-mail Sun, Apr 20, 2014 7:51 AM
4. email Sat, Apr 19, 2014 2:01 PM
5. email Fri, Apr 18,2014 5:24 PM
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10.
1.
12.
13.
14.
15.

16.
17.
18.
19.
20.

21.
22,
23.
24,
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
32.
33.
34,
35.
36.
37.
38.
39.

bt 1 L] Pt 5 rdd

email

I doubt that you communicate with 1/2 of the OWNERS

email
Email
email
email
Newsletter
EMAIL

email

keep up a multitude of methods like what is currently

happening
Email
Facebook
newsletters

Email

lused to get emails, but they were too frequent and
irrelevant, so | asked to be removed. | never think to check

the website for current info.
Newsletter or email

€ mail

Facebook, eblast

newsletter /email

email

Email dominoes1967@aol.com
email

the newsletter and emails are great
email or signs

email

email

email

email

email

emailed newsletter.

email

Newsletter

email

Newsletter

Surwey Resdits

Thu, Apr 17, 2014 11:55 AM
Wed, Apr 16, 2014 10:11 AM
Tue, Apr 15, 2014 4:56 PM
Tue, Apr 15, 2014 2:34 PM
Tue, Apr 15, 2014 11:12 AM
Mon, Apr 14,2014 4:12 PM
Mon, Apr 14, 2014 8:31 AM
Mon, Apr 14, 2014 7:.09 AM
Sun, Apr 13, 2014 8:18 PM
Sun, Apr 13,2014 7:30 PM

Sat, Apr 12,2014 9:24 AM
Sat, Apr 12,2014 8:04 AM
Sat, Apr 12,2014 7:45 AM
Sat, Apr 12, 2014 6:24 AM
Fri, Apr 11,2014 10:51 AM

Fri, Apr 11, 2014 12:08 AM
Thu, Apr 10, 2014 6:21 PM
Thu, Apr 10, 2014 4:10 PM
Thu, Apr 10, 2014 10:40 AM
Thu, Apr 10, 2014 8:31 AM
Wed, Apr 9, 2014 8:55 PM
Wed, Apr 9, 2014 5:18 PM
Wed, Apr 9, 2014 10:51 AM
Wed, Apr 9, 2014 9:20 AM
Wed, Apr 9, 2014 8:57 AM
Wed, Apr 9, 2014 6:53 AM
Tue, Apr 8, 2014 4:38 PM
Tue, Apr 8, 2014 4:28 PM
Tue, Apr 8, 2014 11:50 AM
Tue, Apr 8, 2014 11:36 AM
Tue, Apr 8, 2014 10:46 AM
Tue, Apr 8,2014 9:19 AM
Tue, Apr 8, 2014 8:48 AM
Tue, Apr 8, 2014 8:35 AM
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40.

41.
42,
43.
44,
45,
46.
47.
48.
49.
50.
51.
52,
53.
54.
55.
56.
57.
58.
59.
60.

61.

62.
63.
64.
65.
66.
67.
68.
69.
70.
71.
72.
73.
74,

email

Email and twitter
Yearly meeting
Sandwich boards & newsletters
postcard

Email

Email

email and newsletter
Email

email

electronic

email

E Mail,

email

email

Email

email notifications
Email

email

email

email

Email or newsletter

email or newsletter
eBlast

e-mail

Email and newsletter
email

Email

email

email or facebook.
e~-mail

email

E blast

Facebook or email

Email

Surwvey Restults

Mon, Apr 7, 2014 4:18 PM

Mon, Apr 7, 2014 4.05 PM
Mon, Apr 7, 2014 3:56 PM
Mon, Apr 7, 2014 3:38 PM
Mon, Apr 7, 2014 3:28 PM
Mon, Apr 7, 2014 3:24 PM
Mon, Apr 7, 2014 3:22 PM
Mon, Apr 7, 2014 3:19 PM
Mon, Apr 7, 2014 2:41 PM
Mon, Apr 7, 2014 2:23 PM
Mon, Apr7, 2014 2:11 PM
Mon, Apr 7, 2014 1:58 PM
Mon, Apr 7, 2014 1:51 PM
Mon, Apr 7, 2014 1:44 PM
Mon, Apr 7, 2014 1:27 PM
Mon, Apr 7, 2014 1:19 PM
Mon, Apr 7, 2014 1:08 PM
Mon, Apr 7, 2014 1:07 PM
Mon, Apr 7, 2014 12:55 PM
Mon, Apr 7, 2014 12:55 PM
Mon, Apr7, 2014 12:51 PM

Mon, Apr 7, 2014 12:51 PM

Mon, Apr 7, 2014 12:50 PM
Mon, Apr7,2014 12:38 PM
Mon, Apr7,2014 12:32 PM
Mon, Apr 7, 2014 12:31 PM
Mon, Apr 7,2014 12:31 PM
Mon, Apr 7, 2014 12:22 PM
Mon, Apr 7, 2014 12:09 PM
Mon, Apr 7, 2014 12:02 PM
Mon, Apr 7, 2014 12:01 PM
Mon, Apr 7, 2014 11:52 AM
Sat, Apr 5, 2014 4:.04 PM

Wed, Apr 2, 2014 7:55 AM
Tue, Apr 1, 2014 6:56 PM
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8/25/2014

Survey Results

75. email Tue, Apr 1, 2014 6:24 PM
1100 respc_n;\ses per bage___' |
answered question 191
skipped question 13
17. Are you a ......
Response Response
Percent Count
Part time residential property
owner 17.6% 35
Full time year round residential 74.9% 149
property owner
Business property owner 2.5% 5
Residential renter 2.5% 5
Business owner 3.0% 6
Pro.perty owner but not a 5.0% 10
resident
answered question 199
skipped question 5
18. What is the zip code of your primary residence?
Response
Count
Hide replies 172

1. 81620

Wed, Apr 23, 2014 12:29 PM

https:/Awww.surveymonkey.convsr.aspx?sm=3RzM p8xwOdK66dsog WgvDnybAKRD 3T3JZBeS1fHn2Y_3d

45/64



8/25/2014

-
S

11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22,
23.
24,
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.

bt ke | il ! | s Elwds S

81620

81620
81620
81620
Avon

81620
81620
81620

80113
81620
81620
81654
81620
81620
81620
81620
74136
81620
81620
81620
80210
81620
81620
80202
81632
80211
Eagle-Vail doesn't have a zip code
81620
81620
81620
81620
81620
81620
80540
81620

Surwvey Resuits

Tue, Apr 22,2014 7:34 PM

Mon, Apr 21,2014 3:52 PM
Mon, Apr 21, 2014 1:31 PM
Sun, Apr 20, 2014 10:10 PM
Sun, Apr 20, 2014 10:03 PM
Sun, Apr 20, 2014 7:51 AM

Sat, Apr 19, 2014 2:01 PM

Sat, Apr 19, 2014 10:10 AM

Sat, Apr 19, 2014 5:38 AM
Fri, Apr 18, 2014 7:54 PM
Fri, Apr 18,2014 5:24 PM
Thu, Apr 17, 2014 8:50 PM
Thu, Apr 17,2014 2:11 PM
Thu, Apr 17, 2014 12:48 PM
Thu, Apr 17, 2014 11:55 AM
Thu, Apr 17,2014 7:19 AM
Wed, Apr 16, 2014 2:01 PM
Wed, Apr 16, 2014 11:18 AM
Wed, Apr 16, 2014 10:11 AM
Tue, Apr 15, 2014 8:37 PM
Tue, Apr 15, 2014 4:56 PM
Tue, Apr 15, 2014 2:34 PM
Tue, Apr 15, 2014 12:33 PM
Tue, Apr 15,2014 11:12 AM
Mon, Apr 14, 2014 8:55 PM
Mon, Apr 14, 2014 4:12 PM
Mon, Apr 14, 2014 1:47 PM
Mon, Apr 14, 2014 8:31 AM
Sun, Apr 13, 2014 8:26 PM
Sun, Apr 13, 2014 8:18 PM
Sun, Apr 13, 2014 8:07 PM
Sun, Apr 13,2014 7:30 PM
Sun, Apr 13,2014 5:12 PM
Sun, Apr 13,2014 1:13PM
Sun, Apr 13, 2014 7:48 AM
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37.
38.

39.
40.
41.
42,
43.
44.
45.
46.
47.
48.
49.
50.
51.
52,
53.
54.
55.
56.
57.
58.
59.
60.
61.
62.
63.
64.
65.
66.

67.
68.
69.
70.
7.
72.

80223
81620

81620
81620
81620
81620
81620
81620
81620
81620
81620
81620
81620
75024
81620
81620
81620
81620
75230
80929
80129
81620
81620
81620
81620
81620
80113
55439
75067
81620

81620
81620
81620
19803
60614
81620

Survey Resuits

Sat, Apr 12, 2014 8:04 AM
Sat, Apr 12,2014 7:45 AM

Sat, Apr 12, 2014 6:24 AM
Fri, Apr 11,2014 12:19 PM
Fri, Apr 11,2014 10:51 AM
Fri, Apr 11,2014 9:28 AM
Fri, Apr 11,2014 12:08 AM
Thu, Apr 10, 2014 6:21 PM
Thu, Apr 10, 2014 4:59 PM
Thu, Apr 10, 2014 4:10 PM
Thu, Apr 10, 2014 3:04 PM
Thu, Apr 10, 2014 10:40 AM
Thu, Apr 10, 2014 10:13 AM
Thu, Apr 10, 2014 10:10 AM
Thu, Apr 10, 2014 9:05 AM
Thu, Apr 10, 2014 8:31 AM
Thu, Apr 10, 2014 7:54 AM
Thu, Apr 10, 2014 6:47 AM
Thu, Apr 10, 2014 2:27 AM
Wed, Apr 9, 2014 8:55 PM
Wed, Apr 9, 2014 8:24 PM
Wed, Apr 9, 2014 7:08 PM
Wed, Apr 9, 2014 5:18 PM
Wed, Apr 9, 2014 1:40 PM
Wed, Apr 9, 2014 11:28 AM
Wed, Apr 9, 2014 11:14 AM
Wed, Apr 9, 2014 10:51 AM
Wed, Apr 9, 2014 10:21 AM
Wed, Apr 9, 2014 8:57 AM
Wed, Apr 9, 2014 8:46 AM

Wed, Apr 9, 2014 7:53 AM
Wed, Apr9, 2014 6:53 AM
Tue, Apr 8,2014 8:49 PM
Tue, Apr 8, 2014 4:38 PM
Tue, Apr 8, 2014 2:31 PM
Tue, Apr 8,2014 1:25 PM
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73.
74.
75.
76.
77.
78.
79.
80.
81.
82,
83.
84.
85.
86.
87.
88.
89.
90.
91.
92.
93.
94.

95.

96.
97.
98.
99.
100.
101.
102.
103.
104.
105.
106.
107.

81620
81620
80222 & 81008
81620
81620
81620
48302
81620
34209
81620
81620
70114
81620
20850
81620
81620
81658
81620
81620
81620
81620
81620

81620

92677
81620
81620
80106
93110
28782
40222
81620
81620
60516
80210
81620

Survey Results

Tue, Apr 8, 2014 1:07 PM
Tue, Apr 8, 2014 11:50 AM
Tue, Apr 8, 2014 11:44 AM
Tue, Apr 8,2014 11:44 AM
Tue, Apr 8,2014 11:39 AM
Tue, Apr 8,2014 11:36 AM
Tue, Apr 8, 2014 11:08 AM
Tue, Apr 8, 2014 10:46 AM
Tue, Apr 8,2014 9:19 AM
Tue, Apr 8, 2014 8:35 AM
Tue, Apr 8, 2014 8:13 AM
Tue, Apr8, 2014 8:10 AM
Tue, Apr 8, 2014 7:54 AM
Tue, Apr 8, 2014 6:54 AM
Mon, Apr 7, 2014 8:49 PM
Mon, Apr7,2014 8:31 PM
Mon, Apr 7, 2014 6:50 PM
Mon, Apr 7,2014 6:43 PM
Mon, Apr7, 2014 6:28 PM
Mon, Apr7,2014 5:40 PM
Mon, Apr7,2014 5:33 PM
Mon, Apr 7, 2014 4:22 PM

Mon, Apr7,2014 4:18 PM

Mon, Apr 7, 2014 4.05 PM
Mon, Apr7,2014 3:38 PM
Mon, Apr 7, 2014 3:37 PM
Mon, Apr 7, 2014 3:28 PM
Mon, Apr 7, 2014 3:24 PM
Mon, Apr7,2014 3:22 PM
Mon, Apr7, 2014 3:19 PM
Mon, Apr7, 2014 3:19 PM
Mon, Apr 7, 2014 3:04 PM
Mon, Apr7, 2014 2:52 PM
Mon, Apr7, 2014 2:48 PM
Mon, Apr7, 2014 2:43 PM
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108.
109.
110.
111.
112.
113.
114.
115.
116.
117.
118.
119.
120.
121.
122,

123.
124.

125.
126.
127.
128.
129.
130.
131.
132.
133.
134.
135.
136.
137.
138.
139.
140.
141.
142.

81620
81620
81620
81620
81620
81620
81620
81620
81620
81620
80304
80206
33813
81620
81620

81620
81620

81620
81620
81620
81620
81620
81620
81632
80237
81620
81620
81620
72761
81620
81620
81620
81620
81620
81620

Survey Results

Mon, Apr 7, 2014 2:41 PM
Mon, Apr 7, 2014 2:41 PM
Mon, Apr 7, 2014 2:29 PM
Mon, Apr 7, 2014 2:23 PM
Mon, Apr 7, 2014 2:11 PM
Mon, Apr 7, 2014 2:05 PM
Mon, Apr 7, 2014 1:58 PM
Mon, Apr 7, 2014 1:51 PM
Mon, Apr 7, 2014 1:48 PM
Mon, Apr 7, 2014 1:44 PM
Mon, Apr 7, 2014 1:27 PM
Mon, Apr 7, 2014 1:26 PM
Mon, Apr7,2014 1:24 PM
Mon, Apr 7, 2014 1:19 PM
Mon, Apr 7, 2014 1:16 PM

Mon, Apr 7, 2014 1:12 PM
Mon, Apr7,2014 1:12 PM

Mon, Apr 7, 2014 1:08 PM

Mon, Apr 7, 2014 1:07 PM

Mon, Apr 7, 2014 12:56 PM
Mon, Apr 7, 2014 12:55 PM
Mon, Apr 7, 2014 12:55 PM
Mon, Apr 7, 2014 12:51 PM
Mon, Apr 7, 2014 12:50 PM
Mon, Apr 7, 2014 12:46 PM
Mon, Apr7, 2014 12:45 PM
Mon, Apr7,2014 12:42 PM
Mon, Apr7, 2014 12:40 PM
Mon, Apr7,2014 12:38 PM
Mon, Apr 7,2014 12:38 PM
Mon, Apr7, 2014 12:32 PM
Mon, Apr7, 2014 12:31 PM
Mon, Apr7,2014 12:31 PM
Mon, Apr 7, 2014 12:31 PM
Mon, Apr 7, 2014 12:26 PM
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143.
144.
145.
146.
147.
148.
149.
150.

151.
152.
163.
154.
155.
156.
167.
158.
159.
160.
161.
162.
163.
164.
165.
166.
167.
168.
169.
170.
171.
172,

80210
81620
23505
81620
81620
81620
81620
81632

80210
81620
64113
81620
81620
81620
81620
81620
49008
81620
80228
80004
81620
816207
81620
81620
81620
81657
81620
81620
81620
81620

Surwvey Results

Mon, Apr7, 2014 12:23 PM
Mon, Apr 7, 2014 12:22 PM
Mon, Apr7,2014 12:14 PM
Mon, Apr7,2014 12:09 PM
Mon, Apr7, 2014 12:07 PM
Mon, Apr7, 2014 12:06 PM
Mon, Apr 7, 2014 12:04 PM
Mon, Apr 7,2014 12:02 PM

Mon, Apr 7, 2014 12:02 PM
Mon, Apr 7, 2014 12:01 PM
Mon, Apr 7, 2014 11:56 AM
Mon, Apr 7, 2014 11:52 AM
Mon, Apr 7,2014 11:50 AM
Mon, Apr 7, 2014 11:49 AM
Mon, Apr7, 2014 11:47 AM
Mon, Apr 7, 2014 8:29 AM
Sun, Apr 6, 2014 5:04 PM
Sun, Apr 6,2014 11:38 AM
Sun, Apr 6, 2014 10:42 AM
Sat, Apr 5, 2014 3:06 PM
Sat, Apr 5, 2014 12:42 PM
Sat, Apr 5, 2014 7:56 AM
Fri, Apr 4,2014 6:48 PM
Fri, Apr4,2014 2:17 PM
Fri, Apr4,2014 1:42 PM
Wed, Apr 2, 2014 10:22 AM
Wed, Apr 2, 2014 7:55 AM
Tue, Apr 1, 2014 8:30 PM
Tue, Apr 1, 2014 6:56 PM
Tue, Apr 1, 2014 6:24 PM

L ZSO-i’espgnsé_s pér_pagé v

answered question

skipped question
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8/25/2014 Surwey Resuits

19. Which describes your current ownership status in EagleVail?

Response Response
Percent Count
Own a single-family home ' 11.3% 22
Own a townhouse or condo i 33.3% 65
Own a duplex unit 53.3% 104
Rent 2.1% 4
answered question 195
skipped question 9
20. How many people in the following age categories are part of your household?
Response Response Response
Average Total Count
16 and under 152 146 96
Show replies ’
17-25 0.90 44 49
Show replies
26-45 1.64 177 108
Show replies
46-64 1.59 170 107
Show replies
65 and above 1.22 60 49
Show replies i
Total Household Members 2.89 277 96

Hide replies

S T S R
w W N NN
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Mon, Apr 21, 2014 3:52 PM
Mon, Apr 21, 2014 1:31 PM
Sat, Apr 19, 2014 10:10 AM
Fri, Apr 18,2014 6:52 AM
Thu, Apr 17,2014 8:50 PM
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10.
1.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22,
23.
24,
25.
26.
27.

28.
29.
30.
31.
32,
33.
34.
35.
36.
37.
38.
39.
40.

6
7
8.
9

AN A N OON AN WA WA

-—

A N N WO NN D

N W oA AN A A0 O

Survey Results

Thu, Apr 17,2014 12:48 PM

Thu, Apr 17, 2014 7:19 AM
Wed, Apr 16, 2014 11:18 AM
Tue, Apr 15,2014 9:15 PM
Mon, Apr 14,2014 1:47 PM
Sun, Apr 13, 2014 8:26 PM
Sun, Apr 13, 2014 8:18 PM
Sun, Apr 13, 2014 7:30 PM
Sun, Apr 13, 2014 5:12 PM
Sun, Apr 13,2014 1:13 PM
Sat, Apr 12,2014 9:24 AM
Sat, Apr 12,2014 7:.45 AM
Sat, Apr 12, 2014 6:24 AM
Fri, Apr 11,2014 12:19 PM
Fri, Apr 11,2014 12:08 AM
Thu, Apr 10, 2014 6:21 PM
Thu, Apr 10, 2014 4:59 PM
Thu, Apr 10, 2014 3:04 PM
Thu, Apr 10, 2014 9:05 AM
Thu, Apr 10, 2014 8:31 AM
Thu, Apr 10, 2014 7:54 AM
Wed, Apr 9, 2014 1:40 PM

Wed, Apr 9, 2014 12:34 PM
Wed, Apr9, 2014 11:14 AM
Wed, Apr 9, 2014 10:21 AM
Wed, Apr 9, 2014 9:20 AM
Wed, Apr 9, 2014 8:57 AM
Wed, Apr 9, 2014 6:53 AM
Tue, Apr 8,2014 4:28 PM
Tue, Apr8, 2014 2:31 PM
Tue, Apr 8, 2014 1:25 PM
Tue, Apr 8, 2014 1:.07 PM
Tue, Apr 8,2014 11:44 AM
Tue, Apr 8,2014 11:39 AM
Tue, Apr 8, 2014 11:08 AM
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41.
42,
43.
44,
45.
46.
47.
48.
49.
50.
51.
52.
53.
54.
55.

56.
57.
58.
59.
60.
61.
62.
63.
64.
65.
66.
67.
68.
69.
70.
71.
72,
73.
74.
75.

N N B2 N N N N N DN MDD OO DM DN ®

W N NN W NN

-—

N NN A BN A DNDNDND OO NP

Survey Results

Tue, Apr 8, 2014 10:46 AM
Tue, Apr 8,2014 9:19 AM
Tue, Apr 8, 2014 8:35 AM
Tue, Apr 8, 2014 8:10 AM
Tue, Apr 8, 2014 6:54 AM
Mon, Apr 7, 2014 6:50 PM
Mon, Apr 7, 2014 5:33 PM
Mon, Apr 7, 2014 4:22 PM
Mon, Apr 7, 2014 4:18 PM
Mon, Apr 7, 2014 4.05 PM
Mon, Apr 7, 2014 3:56 PM
Mon, Apr 7, 2014 3:28 PM
Mon, Apr 7, 2014 3:24 PM
Mon, Apr7,2014 3:19 PM
Mon, Apr7, 2014 3:19 PM

Mon, Apr 7, 2014 2:58 PM
Mon, Apr 7, 2014 2:52 PM
Mon, Apr 7, 2014 2:41 PM
Mon, Apr7,2014 2:31 PM
Mon, Apr7, 2014 2:29 PM
Mon, Apr 7, 2014 2:23 PM
Mon, Apr 7, 2014 2:21 PM
Mon, Apr7, 2014 2:11 PM
Mon, Apr 7, 2014 2:05 PM
Mon, Apr 7, 2014 1:51 PM
Mon, Apr 7, 2014 1:44 PM
Mon, Apr 7, 2014 1:27 PM
Mon, Apr 7, 2014 1:19 PM
Mon, Apr7,2014 1:16 PM
Mon, Apr7,2014 1:12 PM
Mon, Apr 7,2014 1:08 PM
Mon, Apr 7,2014 1:07 PM
Mon, Apr7,2014 12:51 PM
Mon, Apr7,2014 12:50 PM
Mon, Apr7, 2014 12:31 PM
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76.
77.
78.
79.
80.
81.
82.
83.
84.
85.

86.
87.
88.
89.
90.
91.
92.
93.
94,
95.
96.
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Survey Resuits

Mon, Apr7,2014 12:31 PM
Mon, Apr 7, 2014 12:27 PM
Mon, Apr7,2014 12:22 PM
Mon, Apr 7, 2014 12:07 PM
Mon, Apr 7, 2014 12:06 PM
Mon, Apr7,2014 12:01 PM
Mon, Apr7,2014 11:50 AM
Mon, Apr 7,2014 10:.01 AM
Mon, Apr7,2014 8:29 AM

Sun, Apr 6, 2014 5:04 PM

Sun, Apr 6, 2014 11:38 AM
Sun, Apr 6,2014 10:42 AM
Sat, Apr 5, 2014 4:.04 PM
Sat, Apr 5, 2014 3:06 PM
Sat, Apr 5, 2014 12:42 PM
Sat, Apr5, 2014 7:56 AM
Fri, Apr4, 2014 6:48 PM
Fri, Apr4,2014 2:17 PM
Fri, Apr4, 2014 1:42 PM
Tue, Apr 1, 2014 8:30 PM
Tue, Apr 1, 2014 6:24 PM

100 responses pér pége_ v

answered question 194
skipped question 10
21. Which category best describes you?
Response Response
Percent Count
Single 6.1% 12

https:/Aww.surveymonkey.com/sr.aspx?sm=3RzM p8xwOdK66dsog yWg VD ny6AKRD 3T3JZBeS1fHNn2Y_3d
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8/25/2014 Surwey Results
Couple/no kids 22.3% 44
Couple with kids at home 41.1% 81
Couple with kids no longer at
home 24.4% 48
Single with kids at home 4.6% 9
Single with kids no longer at 1.5% 3
home
answered question 197
skipped question 7

22. How old are you?

Response Response

Percent Count
Under 25 0.0% 0
25-34 6.7% 13
35-44 28.5% 55
45-54 26.9% 52
55-64 22.3% 43
65-74 14.0% 27
75 and over 1.6% 3

answered question 193
skipped question 1

23. How long have you lived in EagleVail?

Response Response

Percent Count

https:/Awww.surveymonkey.convsr.aspx?sm=3RzMp8xwOdK66dsog WgvDny6AKRD 3T3JZBeS1fHn2Y_3d
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8/25/2014 Surwey Results

Less than 2 years 6.6% 13
2 to 5 years 13.2% 26
6 to 10 years 19.8% 39
More than 10 years 60.4% 119
answered question 197

skipped question 7

24. Which of the following best describes you?

Response Response
Percent Count
Actively employed 79.9% 155
Retired 10.3% 20
Semi-retired 9.8% 19
answered question 194
skipped question 10
25. Please describe your EagleVail residential status.
Response Response
Percent Count
Full-time resident 78.6% 151
Part-time resident 18.8% 36
P.Ian to be a full-time resident in 2.6% 5
(list below) years
Other (please specify) 12
Hide replies
1. lown 2 duplexes. Live in one and rent one Mon, Apr 14, 2014 9:48 AM
2. 3 Sat, Apr 12, 2014 8:04 AM
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8/25/2014 Surwvey Results

3. Possibly full time in the future Wed, Apr 9, 2014 8:55 PM
4. Until I die Wed, Apr 9, 2014 11:14 AM
5. 2017 Tue, Apr 8,2014 2:31 PM
6. Own muitiple properties in E-V Tue, Apr 8, 2014 1:25 PM
7. planto be a part time resident in 5 years Mon, Apr 7, 2014 3:28 PM
8. Property Owner Landlord Mon, Apr 7, 2014 12:50 PM
9. We are in EagleVail every weekend (plus more) year around. Mon, Apr 7, 2014 12:46 PM
10. 2016 Sun, Apr 6, 2014 5:04 PM
11. 5 Sat, Apr 5, 2014 3:06 PM
12. FULL TIME PROPERTTY/BUSINESS OWNER Wed, Apr 2, 2014 10:22 AM

| 25 responses per page ¥

answered question 192
skipped question 12
26. Where do you see yourselves in 10 years?
Response Response
Percent Count
Full-time in EagleVail 54.8% 108
Part-time in EagleVail 18.8% 37
Don’t know . J 26.4% 52
answered question 197
skipped question 7

27. Which of the following statements most accurately reflects your intended future use of your EagleVail
residence?

Response Response

Percent Count

Become a full-time resident 8.4% 16
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8/25/2014

Increase personal use
Maintain personal use
Decrease personal use

Increase use by friends and
family

Sell the property
Use as long term rental

Use as short term rental

Do not own

Surwey Results

14.1%
67.5%

2.1%

11.0%

8.9%
3.1%

3.7%

2.6%

answered question

skipped question

27

129

21

17

191

13

28. If you are a residential property owner, do you rent out your home? Check all that apply. If you don’t own,

check “not applicable”.

Long term

Short term

Don’t rent it

Rent it out in the Winter
Rent it out in the Summer

Not Applicable

Response
Percent
8.0%
5.3%
66.5%
1.1%
0.5%

23.4%

answered question

skipped question

Response

Count

15
10

125

188

16

29. Which of these categories best describes the total gross annual income of your household (before taxes)?

https:/Aww.surveymonkey.comvsr.aspx?sm=3RzMp8xwOdK66dsog Wg vDny6AKR D 3T3JZBeS1fHn2Y_3d
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Under $50,000
$50-74,999
$75-99,999
$100-149,999
$150-199,999
$200-249,999

$250,000 or more

Survey Results

Response

Percent

5.2%

13.4%

15.7%

26.2%

14.0%

9.9%

15.7%

answered question

skipped question

Response

Count

23

27

45

24

17

27

172

32

30. EagleVail is in unincorporated Eagle County and relies on other organizations for many services. How satisfied are

you with these services?

Animal Control (Eagle
County)

Building Permit review
and inspections (Eagle
County)

Fire Department
response time (Eagle
River Fire Protection
District)

Highway 6 snow removal
(State of Colorado)

Highway 6 maintenance
(State of Colorado)

5-
Extremely
Satisfied

14.7%
(28)

7.4% (14)

21.4%
1)

36.3%
(70)

26.6%
(61)

19.9%
(38)

22.2%
42)

22.9%
@4

39.4%
(76)

35.4%
(68)

25.7%
(49)

20.6%
(39)

13.0%
(25)

17.6%
(34)

27.1%
(52)

7.9%
(15)

3.2%
(6)

1.6%
)

1.6%
(3)

6.3%
(12)

1-
Extremely

Unsatisfied

12.0% (23)

3.2% (6)

0.5% (1)

1.6% (3)

1.6% (3)

hitps:/imww.surveymonkey.convsr.aspx?sm=3RzM p8:xwOdK66dsog yWg vDny6AKRD 3T3JZBeS1fHn2Y_3d

Don't
Know/No

Opinion

19.9%
(38)

43.4%
(82)

40.6%
(78)

3.6% (7)

3.1% (6)

Rating

Count

191

189

192

193

192
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8/25/2014 Surwey Results
Level of Traffic 221% 337% 247% 68% 40 (14) 5.3%
Enforcement (Eagle (42) (64) (47) (13) R (10)

County Sheriff)

Overall feeling of safety
and security (Eagle

o,
35.8% 40.9% 19.7% 1.6% 0.5% (1) 1.6% (3)

County Sheriff) (69)-%:(19) 7 Hila0) SiA3)

Parking enforcement 188% 26.6% 292% 3.6% 8.3% (16) 13.5%
(Eagle County Sheriff) (36) (51) (56) (7) B4 (26)
Public bus service (Eagle 173% 26.7% 209% 5.8% 2.6% (5) 26.7%
County) (33) (51) 40) (1) A (51)
Road maintenance

(potholes, sweeping, .

maintenance) inside the 182% 34.9% 286% 9.9% 2.6% (5) L

neighborhood (Eagle

(35) (67) (85)  (19) (11)

County)

Snow removal on roads

269% 378% 244% 5.2%

inside the neighborhood 21% (4 3.6% (7
s mum";’) 62) (73)  @47) (10) b(4) o7
Visibility of Law -
Enforcement (Eagle 22'202/° 28'22;/" 33.26; 6‘11;/" 3.7% (7) 5?:/:’
County Sheriff's Office) (42) (53 (62) Gxtg) (1)
Do you have any comments or suggestions on your response?
Hide replies
1. Several Cars in Eagle Vail have been broken into often in pastfew Mon, Apr 21,2014 1:31 PM

8.

years. This is worrisome and may lead to homes being broken into
as well.

The crime in Avon seems to be escalating and | am worried it may
spread to Eagle Vail.

EagleVail should not duplicate any County services, you will do a Sun, Apr 20, 2014 10:03 PM
much worse job and it will cost more

Pot holes are a nuisance. Eagle drive is very narrow. People have  Sat, Apr 19, 2014 10:10 AM
to walk far to the limited bus stops.

wish there was bus service on or closer to Whiskey Hill Fri, Apr 18, 2014 5:24 PM

don't try to expand your activities, the County does just fine — we Wed, Apr 16, 2014 11:18 AM
don't want to live in an incorporated city, the less government the

better. you waste our money and diminish our freedom and quality of

life

Eagle County does an excellent job...there is no need for EagleVail Wed, Apr 16, 2014 10:11 AM
to duplicate services (i.e. dogs, fraffic, noise, parking etc.) If

residents have issues they should call the appropriate county dept,

which has always worked...you guys DON'T need to be wasting our

hard earned $s

don't need Tue, Apr 15, 2014 9:15 PM
Eagle county or State Patrol speed enforcement
I feel very safe in the neighborhood. Mon, Apr 14, 2014 8:31 AM
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190

193

192

191

192

193

187

33
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8/25/2014 Surwey Results

9. lrarely see Eagle County enforcement in EV. Drivers run our stop
sign continuously. Dangerous due to amount of walkers and kids in
neighborhood.

10. With the new pot laws we need to see the Sheriff more often in the
neighborhood.

11. One thing we would like to see in our area is a noise ordinance
declared in EV. We own and our duplex neighbors rent and we have
had issues of loud music and parties late at night. According to the
Avon PD there is no noise ordinance in EV so we are limited in how
we can communicate to our neighbors that noise late at night/early
morning is unacceptable.

12. lam concemed about some of the short term renters that live around
us. They are drunk, smoke a lot of pot and are generally anissue. |
really do not want to five around them and they make us feel unsafe.

13. plow the trails on hwy 6 and sidewalk

14. |have seen State Patrol sitting on private property on Eagle Road
monitoring traffic and ticketing. | feel they should not be there.

15. Break ins are on the rise. Could up the frequency of visible law
enforcement in the neighborhood.

16. The county sheriff used to ticket cars parked on the street. The don't
do that any more. Not sure why. Streets are narrow and it's
hazardous and annoying.

17. Why does State Patrol sit in driveways, trying to catch offenders.
Don't think they should be using private property to lie in wait.

18. lalways see sheriffs on the road and the steers are plowed early in
the am.

19. llive at the end of a cul de sac and every year the snow plow comes
down our street and dumps all the snow on the street in my yard. |
wouldn't mind except he tears my yard up something awful!! He is
10 feet into my property line and was very rude when | asked him to
be more careful

20. !don't think Law Enforcement should be parked on private parking
lots to watch for speeders on Eagle Road.

21. Building department is arbitrary and far too intrusive. You need a
permit to blow your nose - seems more like a way to extort money
than to ensure safety. Another waste of money.

22. roads seem to be great!

23. There have been a few times when the snowplows have hit every
single garbage can on my street. I realize it's tough to plow on
garbage day, and all the cans create difficulties, but our can was
damaged and m sure others were as well. Frustrating.

24. Always nice to see the Sheriff's patroling the streets-wish it was
more frequent and that they would actually ticket illegally parked
vehicles, speeders & dogs @ large. Snow removal was amazing
this year and they did an excellent job.

25. We thoroughly enjoy our lives here in Eagle Vaillll
26. |[just don't know about some - as we don't use these!

27. Snow removal on Deer Boulevard could me improved. After initial

https:/Aww.surveymonkey.com/sr.aspxX?sm=3RzMp8xwOdK66dsog yWg vDny6AKRD 3T 3JZBeS1fHn2Y_3d

Sun, Apr 13, 2014 8:26 PM

Thu, Apr 10, 2014 3:04 PM

Thu, Apr 10, 2014 9:05 AM

Thu, Apr 10, 2014 2:27 AM

Wed, Apr 9, 2014 7:08 PM

Tue, Apr 8, 2014 4:28 PM

Tue, Apr 8, 2014 1:25 PM

Tue, Apr 8, 2014 11:36 AM

Tue, Apr 8, 2014 8:48 AM

Mon, Apr7, 2014 8:49 PM

Mon, Apr 7, 2014 6:50 PM

Mon, Apr7,2014 4.18 PM

Mon, Apr 7, 2014 3:24 PM

Mon, Apr 7, 2014 3:19 PM
Mon, Apr 7, 2014 2:41 PM

Mon, Apr 7, 2014 2:29 PM

Mon, Apr 7, 2014 1:51 PM
Mon, Apr 7, 2014 1:07 PM
Mon, Apr 7, 2014 12:51 PM
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storm they do avery good job but after a couple of days the sr=treet
becomes very rough and ruts and bumps are created that could bee
removed.

28. still too much speeding in the neighborhood - need more patrollers  Mon, Apr 7, 2014 12:09 PM

29. Some of the snowplowing does not happen early enoughonallof  Mon, Apr7, 2014 12:07 PM
the roads in the neighborhood on mornings with unsafe conditions
and roads end up very icy

30. 1would prefer to have less of a sheriff presence. Mon, Apr 7, 2014 12:06 PM

31. Animal Control need to be dialed up to high - w/ wamnings & orfines Sat, Apr5, 2014 4:04 PM
being issued when necessary to make sure the pet owners know
that the rules in EV are just that - for the good & safety for all of us.

32. THIS SURVEY DOES NOT ASK FOR SUGGESTED Fri, Apr 4, 2014 1:42 PM
IMPROVEMENTS. !

33. rarely see the sheriff patrolling the neighborhood. lots of people Tue, Apr 1, 2014 6:24 PM
running stops signs. EC does a great job with snow removal and
caring for streets,

|50 responses per page ¥

answered question 194
skipped question 10
31. Have you used the ECO bus system in the last year?
Response Response
Percent Count
Yes 32.5% 64
No 67.5% 133
answered question 197
skipped question 7

32. How often do you use the ECO bus system?
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Response Response

Percent Count
Once a month 9.1% 17
Every two weeks 3.7% 7
Every week 4.3% 8
Almost Daily 0.5% 1
Rarely or Never 82.4% 154

answered question 187
skipped question 17

33. When leaving EagleVail, do you usually travel East (Minturn, Vail) or West (Avon, Edwards)?

Response Response

Percent Count
East 43.8% 81
West 56.2% 104

answered question 185
skipped question 19

34. How many times each week do you shop or dine in the EagleVail Business Center?

Response Response

Percent Count
10 or more 1.0% 2
6-9 0.5% 1
3-6 4.6% 9
1-3 24.0% 47
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8/25/2014 Surwey Restilts
less than once a week 69.9%

answered question

skipped question
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196
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Community of EagleVail Briefing: August 29, 2014
Stone Creek Sidewalk/Drainage Project Update

By: Jeff Layman, Community Manager

Issue
As of today, no new proposals have been received and we have not heard from the contractors that we
wished to re-negotiate a price with.

Background

This new sidewalk is intended to connect the mid EV neighborhood to the bus stops on Highway 6 and to
the rec path that extends to Avon/Traer Creek and the newly constructed path on the north side of Highway
6 extending to the east and the EV Business Center. Itis also needed to mitigate a drainage issue that has
plagued the Met Mountain property owners at the corner of US 6 and Stone Creek Drive.

After public hearings at which the board heard from engineers, staff and area homeowners, staff was directed
to construct the sidewalk subject to the Eagle County grant money of $42,500 being available. We have
received a check from them for that amount.

Discussion

Board members will recall that we had awarded the job to one particular contractor last fall, but the weather
got dicey and we pulled the plug because not finishing the job before the snow came was not an option. We
were also concerned that the batch plants might close prior to our need for asphalt. That contractor did not
re-bid the project.

I have consulted with Eagle County and have found out that any grant funds for future projects would be
part of their 2015 budget. No money is available for 2014.

Fiscal Impact
The BOG decided in November 2012 to construct the sidewalk. Eagle County has contributed $42,500 to

the project. We received a check for that amount last fall. EagleVail has made a total of $47,500 available for
the project for a total of $§90,000. An additional $2,100 was budgeted for engineering setvices.

Recommendation
I still hope to have additional information for the BOG to consider at the August 21 meeting, and a
recommendation for moving this project forward.






APYLMAN

N & ASSOCIATES

MEMORANDUM

TO: BOG members:
FROM: Rick Pylman & Jeff Layman
DATE: August 29, 2014

RE: May 2016 ballot date

At the Board of Governors meeting of August 21 we updated the board on our plans to develop
information that would allow the BOG to schedule a ballot question regarding the clubhouse relocation
and other potential EagleVail improvement projects for June of 2016, if the BOG so desired. While we
will develop a very detailed timeline and task list in the very near future the purpose of this memo is to
provide a brief outline of the process as a follow up to our discussion last week.

This list is, at this time, a general list of the tasks and issues we will address to develop the appropriate
level of information. As we develop a detailed schedule we will see that some of these tasks will run
concurrently and some will need to occur in a sequential order. There will be BOG updates at most if not
all of the regularly scheduled meetings between now and May of 2016 and there will be identified key
decision points along the way.

Clubhouse

We will verify and update the 2011 clubhouse program with staff, with the Development, Golf and
Finance committees. We will develop current cost estimates for the program and bring a staff/committee
recommendation to the BOG. We will then refine the program and cost estimates based on BOG input.
We would then develop conceptual architecture and site plan drawings for committee and BOG review.
This work will include meetings with neighbors of the proposed clubhouse location. Clubhouse
information will continue to develop and will eventually result in a Design Development plan set with a
detailed cost estimate and a proposed timeframe for construction initiation and completion.

We have engaged the EagleVail golf course architect to provide options for tee box and cart path
revisions required to relocate the clubhouse. These options will go through a similar staff/committee
review process and will be presented to the BOG.

Existing Assets
We have initiated appraisals of existing assets including the existing clubhouse and parking lots and

solicit developer input as to how these assets may be best leveraged to assist in the overall financial
program. Again, we will follow a staff/committee evaluation process and present to the BOG.

Other program elements

Staff will evaluate other improvement and/or purchase elements that may be appropriate to include in a
bond issue. We will evaluate those elements with the appropriate committees and present
recommendations to the BOG.

137 Main Street, Suite C107W Edwards, Colorado 81632
Phone: (970)-926-6065 Fax: (970)-926-6064 Email: rick@pylman.com



Financial Plan

Staff and Ken Marchetti will work closely with the Finance Committee to develop accurate and timely
financial information, options and alternatives and present recommendations to the BOG. We have
spoken with Todd Snidow, a bond company representative, about our plans and asked for his guidance
and participation.

Communications
Staff will develop a plan and timeline for providing accurate and useful information to the EagleVail
constituency and will present this plan to the BOG for review and approval.

Election
We will include all required legal and technical tasks, steps and requirements into the overall detailed
schedule.

It is our intent to provide a more detailed schedule and to update you on progress to date at the Board of
Governors meeting of September 18, 2014.

137 Main Street, Suite C107W Edwards, Colorado 81632
Phone: (970)-926-6065 Fax: (970)-926-6064 Email: rick@pylman.com



Community of EagleVail Update: August 29, 2014
Administrative Manager’s Report
Kiris O'Neill

POA Annual Meeting Information and Ideas

Staff was asked to look at how to revitalize and increase attendance at the POA annual meetings and
to consult with the Events Committee to see if they would be willing to help after a discussion at the
regular board meeting on August 21, 2014.

There are certain statutory items that have to be taken care of at the annual meeting and staff is
looking into those items to see exactly what has to be done and if the meeting can be spiced up and
possibly turned into more of an event.

The Events Committee was asked to think about different ideas to get more homeowners interested
in coming to the meetings and if they would be willing to help with this. They agreed to help and
have already started coming up with a few preliminary ideas. More information will follow in my
next managet’s report.

Owner’s Manual Update
Staff has been working on updating the POA Owner’s Manual with all of the different amendments
that have taken place recently. This will be uploaded to the website when it is finished.

Board Member Orientation

There will be 2 Board Member Orientation scheduled in October aimed at educating all Board
Members on the different amendments and changes for both the Metropolitan District and the
Property Owner’s Association. All Board Members are invited and encouraged to attend and the
attorneys for both entities will be asked to join.



